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2023年全省职业技能等级统一认定
（7月30日批次） 远程在线考试考生须知
一、考前准备
客户端下载链接：https://eztest.org/exam/session/283381/client/download
考生在准备期间如有问题，可于7月25日起通过下载页面或客户端界面中的“技术支持”进行咨询，人工支持时间：7月25-26日，每日 9:00-18:00。考前时间请考生注意：
7月25日-26日，考生可以在规定时间内进行软件下载和安装，并使用考试口令和证件号登录考试系统，确认考试所用摄像设备、手机设备等可以正常使用。

	任务名称
	时间安排
	考试口令

	设备调试
	7月25日 09:00 — 7月26日18:00
	283381

	集中模拟测试
	7月29日 15:00-16:00
	283385


[bookmark: 二、正式考试安排]
二、正式考试安排
（一）正式考试口令将于考前一周公布。
（二）正式考试请用报名时填写的考生本人证件号登录。
（三）每场考试开始前 30 分钟，考生可登录在线考试系统（易考客户端）进入信息确认；每场正式考试开考 30 分钟后，未进行过本场考试首次登录的考生将视为迟到，无法参加本场考试。
（四）本次考试最小答题时间为 60 分钟，开考后 60 分钟可以提交试卷。
（五）请注意答题页面的倒计时，把握好答题速度。达到考试指定的结束时间后，无论是否有剩余时间或完成所有答题，系统都将统一收卷，请考生注意作答时间。
（六）考试过程中，考生不得借助任何外界帮助（包括但不限于查阅资料、使用计算器/手机等其他电子设备、询问他人等），在答题中如有违纪行为，一经发现，将被取消考试成绩。
（七）实操与综合科目，可准备一张空白A4草稿纸在考试中使用，正式开考后考生须向摄像头展示空白A4草稿纸。
三、考试注意事项
特别提醒：考试中因系统或网络故障造成考试时间损失或无法完成考试，此类因考生个人设备或网络原因造成的问题将不会得到补时或补考的机会。注意事项如下：
1.请仔细阅读报名点单位提供的考生须知和考生操作指南。
2.请使用考试口令和本人证件号（字母需大写）登录考试系统（易考客户端）。
3.请考生准时参加考试。每场正式考试开考 30 分钟后，未进行过本场考试首次登录的考生将视为迟到，无法参加本场考试。
4.考试过程中，如有技术问题，可通过界面中的技术支持进行咨询。
5.请考生提前准备好充电宝、电源线等物品，避免在考试过程中因设备断电脱离监控范围，导致影响考试结果。
6.手机用于登录鹰眼监控，为避免来电打断监控过程影响考试结果，考生须在考前调成飞行模式或设置来电转移后再连接无线网络进行实时监控，保障考试顺利完成。
7.请考生在考试开始前，做好考试准备，包括喝水、吃东西、去洗手间、准备充电宝等工作，考试桌面须整洁干净，桌面除考试所须设备外不得放置其他与考试无关物品，考试全过程严格禁止无关人员出入考试场所，考试全程考生不得说话或读题，考试过程中不可脱离监控范围。考生如违反以上规定，将被记录为违纪，将被取消考试成绩。
四、问题解决指引
（一）考生输入考试口令后，提示场次过期了。
因为输入已经结束的考试口令，所以提示场次过期，需关闭易考客户端，再重新打开易考客户端，输入对应的考试口令，进入登录界面，参加考试。
（二）正式考试什么时候可以登录？
1.正式考试时间以准考证为准，不同职业、级别、科目对应时间不同，请考生提前 30 分钟登录考试系统，正式开考后 30 分钟不允许登录考试系统，视为缺考。
2.正式考试当天上午 8:00 前，考生仅可点击“调试设备”，进行设备调试和检查；考试当天 8:00 起，考生可输入考试口令和本人证件号（字母需大写）登录考试系统。
特别提醒，考生一旦登录后，将强制进入锁屏状态，因此请考生做好考试准备后，再登录考试。
（三）登录拍照按钮在哪？
进入到摄像头拍照页面后，向下滚动页面，界面中显示的绿色按钮，点击即可进行拍照。
（四）登录拍照要怎么拍？
到达允许登录的时间后，输入本人证件号（字母需大写）登录，系统会提示考生拍摄个人正面照，点击画面下方绿色圆点拍照，务必确保拍照时光线充足、图像清晰，照片应包括考生完整的面部（需露出额头和耳朵）和肩部。
（五）考试时的环境着装要求。
本次对服装没有特殊要求，但不得戴口罩或帽子，同时须确保考生本人参加考试。考生须在安静、光线充足、独立的空间独自参加考试，考试全程视频及音频监控，不可有其他人员出现在监控范围内；设备调试时仅用于设备、网络测试，对测试环境不做要求。
（六）考试开始后，点“开始答题/确认按钮”没有反应。
如果点击开始答题按钮没有反应，是由于网络响应超时，请重启电脑调试网络后重新登录并进入考试。
（七）考中可以喝水、吃东西吗？
开考后考试全程视频监控，考生如喝水、吃东西、看书、看手机、抽烟等，都将会被系统记录，考后由主办方进行判定。
（八）考中可以上洗手间吗？
不可以。登录考试系统后考生全程处于摄像头监控状态，不可以离开摄像头范围，如离开摄像监控范围去上洗手间、去拿纸笔、去拿充电器等，都将会被系统记录为违纪。
（九）考中可以暂停吗？
考中全程监控，不可中断。如果强制退出考试，系统会记录，考后一并判断核实，如有紧急情况必须退出或放弃考试的，请重启电脑。
（十）考中可以使用草稿纸、笔或计算器吗？需要拍到手和草稿纸吗？
不允许使用计算器。可提前准备一张 A4 白纸和一支笔做简单计算，考试开始后不得再离座取用草稿纸，须保证草稿纸在手机端监控范围内。
（十一）考中异常退出，答案是否保留？
网络通畅的情况下，考中意外退出，已作答的记录都会保存，再次登录后继续答题即可；如考试中有提示网络异常，重新登录后会恢复到网络故障前的状态，断网期间损失的时间无法获得补时，考试时间结束后会准时收卷。
（十二）考试过程中网络断了怎么办？
断网后请修复网络重新登录。长时间断开网络，答题数据会丢失，请确保网络通畅，建议提前准备4G热点随时切换，防止因多次断网重新登录考试系统，因考试系统已设置离屏次数，多次断网或恶意关闭考试系统多次登录达到上限次数会导致无法登录。考生登陆考试系统后即全程锁屏，结束考试后才能退出；如果是设备调试，确保考试软硬件环境可以正常拍照进入答题即可，可随时结束退出考试。
（十三）考中如遇故障需退出。
强制重启电脑。重启方法：长按电源键 8 秒以上。
（十四）我的摄像头多次黑屏,还可以继续答题吗？
如目前为设备调试阶段，建议更换设备；如目前为考中阶段，请检查手机端监控是否正常，如果正常，请继续答题；如不正常，请先恢复手机端监控，恢复后再继续作答。
（十五）提示账号失效/交卷是否成功。
考试结束时间到，系统后台会强制收卷，此时会提示账号失效，关闭客户端即可，如无法关闭客户端，请重启电脑，重启后自动退出客户端。联网状态下的全部作答记录，系统都会保留提交（无论是否交卷成功），成绩有效，如果场次时间还未过期，可以再次登陆自主交卷。
（十六）页面提示：感谢你完成测试，表示已经完成考试了吗？ 如何退出考试界面？
提示“感谢你完成测试”，代表交卷已成功，如果没有其他问题咨询，点击右上角关闭按钮，即可关闭客户端；如无法关闭客户端，请重启电脑，重启后自动退出客户端。

