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C001塔洛斯智能高效设施繁育设备
众创空间：特力林创客基地
类别：智能智造
塔洛斯智能高效设施繁育设备是基于物联网大数据库的智能种植设备，我们通过与高校实验室合作，积累了大量植物生长的实验数据，获得的植物生长特征数据库可应用于科研种植、珍惜品种保存以及家庭种植的使用，提高种植效率以及成活率，降低种植难度。

C002锅边侠共享纸巾机
众创空间：图灵互联网创客空间
类别：智能智造
锅边侠共享纸巾机是由漳州市丰润伟业网络科技有限公司提供核心物联网技术、研发生产的一款新型免费送纸巾共享产品。锅边侠共享纸巾机摆放在公共场所，人群只需要看广告即可免费领取纸巾，广告主获得宣传的同时为免费纸巾买单，代理商获得相应的广告收入。共享纸巾既满足公众使用纸巾的刚需，创造了新兴共享潮流。

C003智能设备传感器融合方案
众创空间：一品威创创客基地
类别：智能智造
全感科技致力于集成传感器芯片上数融合解决方案的提供，通过九轴传感器数据融合算法，结合各类环境传感器（如温湿度、光强、UV、心率等）获取物理环境参数，在实时操作系统支持下，完成各种应用场景识别、物体姿态探测、情景感知和盲区航位推算等。

C004智能健康体检仪器台湾HRV心律变异仪检测
众创空间：腾讯众创空间
类别：智能智造
福建健康管家网络科技有限公司，国内专业化高端健康服务定制平台，全国率先专注“互联网+中医治未病”健康管理服务机构，创立于福建省福州市。心律变异检测仪运用先进的电生理技术、海量华人正常值数据库和功能强大的计算机分析技术，精确分析受测者的植物（自律）神经功能包括判定身心承受压力程度和疲劳程度、心理压力、情绪状态、疼痛等各种压力相关症状诊疗，提供检测客户客观的检测依据。


C005变废为宝
众创空间：宁德霞浦大学生创业基地
类别：智能智造
致力于生物制剂研发和海洋生物产品精深加工的环保型高科技生产企业，并拥有从海参内脏中提取海参小分肽的发明专利，参露生物在解决海洋生物初加工废弃物变废为宝的技术难题基础上，剩佘的残渣通过加工有机饲料和有机肥料。可实现海参闭合产业圈的开发。专利的应运每一年可以大幅度的可以减少氮气排放，可以减少200亩左右土地污染，可以减少地下水污染，至少减少海洋治理费5000万。

C006学子蜂蜜
众创空间：福建农林大学
类别：智能智造
宠物蜂箱、可拆卸蜜版以及不用换面摇蜜机等自主专利让“学子蜂蜜”与山区的散户、养蜂合作社之间更好的进行合作，使得蜂蜜产量提高、更为天然纯净。公司目前在福州、漳州和武夷山等地区建设了蜂蜜生产基地，采用团队自主研发的两项发明专利、八项实用新型专利，进行核心产品的生产与销售。


C007贝芽
众创空间：特力林创客基地
类别：智能智造
贝芽智能科技是一家通过人工智能+机器人技术+大数据+云服务，致力于为0-12岁儿童、教育培训机构提供“成长陪伴及智能教育”整体解决方案的教育机器人公司。公司打造了涵盖技术研发、生产销售和教育开发为一体化的完整产业链，拥有三十多项自主研发的核心专利和专有技术。


C008 GOBOT编程小车
众创空间：一品威创创客基地（台湾人员主创）
类别：智能智造
是一家以设计并生产智能教育玩具的公司。公司创始人为纽约大学数学博士，有着丰富的经验和对教育独特的认知。目前GOBOT产品在国内已拥有2项外观专利，3项新型实用专利以及2项软著，在美国有3项专利正在申请中GOBOT是公司。经过2年精心打磨研发出来的产品，目的是要让4岁以上孩子学会编程思维。产品经过历时1年的市场检验，在幼儿园、小学、培训机构、家庭以及社区体验中积累了众多的客户反馈和好评（台湾青年创业项目）。

C009适于城市低层建筑的智能车库
众创空间：福建工程学院
类别：智能智造
自主设计一种适于城市低层建筑的停车系统，旨在充分利用城市的空间来解决部分停车难的问题。通过评估建筑顶部的强度，来选择把车直接停放建筑顶部或是搭建钢架结构来停放车辆，并在此基础上，通过有效的运动机构来实现车辆的智能停放与提取，具有结构简单、安全可靠、安装方便、工作效率高等等优点。

C010机械手视觉应用
众创空间：龙腾新创众创空间
类别：智能智造
机械手通过视觉识别神经网络学习，可以完成不同复杂难度高的动作。

C011智能充电桩
众创空间：阳光能量
类别：智能智造
结合互联网及物联网技术，为电动车提供更智能、更安全的服务，解决目前各大社区大量电动车的安全隐患。

C012全自动无动力集油器
众创空间：蝌蚪生态空间
类别：智能智造
城市油田开采系统”是一种能有效的将餐厨垃圾中的废油、废渣和废水进行分离、提取的环保设备；获国际、国家级发明专利12 项，以每年2 项技术革新速度不断地更新换代，技术处于国内领先和国际先进水平。

C013\c014云创视觉
众创空间：云创工坊
类别：大数据及人工智能
以互联网+视觉技术建立的全景立体营销平台，包含视觉互动、网上交易、营销培训、共享平台、资源整合及产品设计等功能，可跨领域生成多种不同应用和产品。

C015环保大管家.net
众创空间：蝌蚪生态空间
类别：大数据及人工智能
“环保大管家.net”是由厦门蝌蚪生态环保科技有限公司结合新形势下环境管理的新需求开发打造的“一站式环保综合服务平台”。蝌蚪致力于“环保领域创新创业第一品牌”的构建，旗下运营的首个环保专业化众创平台——“蝌蚪生态空间”；现已将这一可复制、特色化运营模式推广至福建省各地级市及华南片区，布局厦、漳、泉、南平、赣州、南宁等基地。

C016\c017滴咚共享APP
众创空间：滴咚众创空间
类别：大数据及人工智能
滴咚共享平台把待业者、失业者、职业者、大学生以及创业者的能力及技能分享到平台上，利用富余时间为平台上有需要的用户提供有偿服务，滴咚共享平台通过大数据算法为用户匹配最理想的技能共享者，为其提供线上或线下的服务，实现随请随至，交易担保，服务评价、求职就业、职业育成的目的，打造出滴咚共享人才生态圈，实现全民就业。

C018教育云桌面
众创空间：索佳艺众创空间
类别：大数据及人工智能
以“创新桌面服务，让教学更顺畅、学习更高效、管理更轻松，不要再将生命浪费在机房维护上，不再当电脑工人”为使命，目标是成为教育桌面云第一品牌。（台湾青年创业项目）。

C019物理实验课APP
众创空间：福大科技园
类别：大数据及人工智能
物理实验课，在全球 100+ 个国家中收获 12,000+ 好评！在快速更新的应用中体验高精度电学、电磁学和天体力学实验，改善学习成绩并提升学习兴趣，2018年福州市创新创业大赛二等奖。

C020马良机器人
众创空间：阳光能量
类别：大数据及人工智能
马良.机器人：一个会思考、会写代码的机器人；内置自主研发具有完全产权的《六维神精系统》，可以智能识别业务功能的需求点，并自动编写相应的代码，使软件的开发难度大大降低，机器人编写的成熟代码实现代码的规范化、标准化、高效率化编码，同时又可以大幅度减少重复的编码工作，提高编码效率，缩短软件编写周期。

C021\c022雷眼大数据中心平台
众创空间：知识产权创客家园
类别：大数据及人工智能
雷眼知识产权维权平台是泉州市丰泽区的双创项目之一。雷眼知识产权维权平台主要提供一站式管家维权服务，避免知产维权的繁琐流程；提供低成本维权解决方案，规避权利人的维权投入风险；提供先进的互联网取证和公证服务，解决取证难的痛点，最大限度的降低权利人的的维权成本；汇聚来自全国的知识产权律师、行业专家，随时随地咨询，灵活便捷，大大提高决策效率。

C023\c024闽南红砖雕
众创空间：大嶝科创基地
类别：文创视觉科技
“英雄三岛风情”主题作品闽南红砖雕，由厦门大嶝科创基地倾情孵化，史文沧老师亲自纯手工打造。以“一精神两文化”为主题，从“三岛精神”、华侨和海洋文化创作灵感出发，展现“8.23”后独具特色的中国名镇--厦门大嶝。

C025 VRAR桌面/编辑器
众创空间：福大科技园
类别：文创视觉科技
岂微VR（虚拟现实）桌面系统是国内领先的一站式虚拟现实内容展示和操作平台，是能够个性化设置VR内容的桌面管理系统。R 编辑器（vr-ppt）是一款企业级可视化VR创作工具，具有强大的编辑功能，可用于全景视频、全景图片等后期处理的一款软件，支持图片、视频、文字、3 D模型等交互制作，是基于UNITY系统开发的一款VR交互编辑系统。

C026星全景APP
众创空间：福大科技园
类别：文创视觉科技
星全景是一款VR全景创作手机应用，支持用户即拍即发、在线编辑等功能。星全景采用自主开发的全景拍摄技术，解决了手机VR全景拍摄普及化问题。



C027幸福家园虚拟现实VR
类别：文创视觉科技
利用虚拟现实技术，生成模拟三维动态环境，为用户创建虚拟世界，并在虚拟世界中进行单人或者多人的沉浸式交互体验，身临其境感受穿越时空的景区漫游、虚拟样板房、智慧工厂、安全教育培训等多种行业应用，解决传统行业痛点，打破时间、空间的限制，助推传统行业转型升级，为用户搭建可视化，可交互的交流平台。

C028-c032
众创基地：海丝非遗双创产业基地
类别：文创视觉科技
福州文创产品
将非遗文化，融入到现实生活当中，将技艺进行传承及展示出来，现代的产品及思维与传统技艺相结合。传统思维在形式上比较单一，缺乏创新。我们将福州的大漆技艺运用到现代产品中，例如：套盒、杯子、葫芦等等。

寿山石全息
应用三维技术虚拟出来，给寿山石进行了数字还原，让体验者不受时间、空间的限制，可以远距离的体感受寿山石文化，解决传统展厅地域展示的弊端，真正实现把中国寿山石馆带回家。让中国寿山石馆走向全国、走向全世界，弘扬中华寿山石文化精髓。

非遗数字化
将传统的非物质文化遗产记忆与产品进行产业梳理，利用科技技术如：AR、VR、全息做数字化还原，有效的解决非遗传播难的问题，让非遗传播变得更加的简单，非遗数字化、网络化，不仅对技艺和产品进行二次开发，也对产品的传承与保留起到了积极的推动作用。
三坊七巷VR/AR
通过我们制作的三坊七巷的卡片，手机的扫描进行展示，或者ipad扫描进行展示,通过AR技术呈现三坊七巷的简介系统，票务系统、景点系统等，整套的旅游各方面的系统，介绍以及了解三坊七巷的由来，及其典故。
C041红坊创客帮——Red+众创空间
为响应国家的号召，促进海峡两岸文创交流，助力两岸青年实现创业梦想，福建红坊文化产业投资管理有限公司（以下简称福建红坊）于2015年6月重点打造了“红坊创客帮——Red+众创空间”。红坊创客帮是福建红坊为推动文化创意产业及互联网应用产业等交流合作为主的助创平台。在这里，红坊创客帮不仅提供场地空间、公共事务等基础性服务外，还利用福建红坊所运营园区（福州海峡创意产业园）自身业态优势为创业者提供资源整合、信息交流、产业合作、运营指导等优质服务。除此之外，红坊创客帮还将拟邀请来自闽台两岸优秀的创业指导专家帮助创客们进行项目、投资对接与资源整合；不定期组织两岸创意创业团队参访交流等，不仅为创客们整合资源，还为两岸青年创业者设立候鸟工作站，免费为台湾青年设计师提供工作空间。
Red+众创空间获得的荣誉:
福州市科技局认定为“市级众创空间”
福建省科学技术厅认定“福建省互联网孵化器”

C042唯美客文创
 闽台青年创业基地—唯美客文创聚落座落于国家级5A景区——福州市三坊七巷（黄巷）内，是国家文化部命名的第四批国家级文化产业试验园——闽台（福州）文化产业园的重点项目。福建唯美客文化创意有限公司成立于2015年12月，公司专注于文化创意园区众创空间的开发规划与运营管理，以及文创产品的垂直电商平台，全力打造文创项目投资、文创资源开发、创意办公服务等业务板块联动发展、整体布局的文化创意生态产业链。

C043索佳艺众创空间
索佳艺众创空间坐落于福州市仓山区建新北路142号内，场地面积6000多平方米，是一家有创业创新需求的场合建立的创新驿站，内设有开放式集中办公区、项目路演区、文体休闲娱乐区、商务洽谈区、公共会议室、接待室、艺享空间咖啡吧、茶吧、创业园区产品展示区、篮球场、羽球馆等，集项目招商、技术成果转化、入园企业服务、政策咨询、孵化与科技金融以及教育培训、手工作坊、女性社会组织培育等。
索佳艺众创空间成立于2016年,自成立以来，受到各界领导的一致肯定， 并先后获得福州市妇联“花样年华·巾帼众创空间示范基地”；福建省妇联“闽台妇女合作发展基地”与“福建索佳艺巾帼众创空间”；福州团市委、福州市青年联合会 “福州新兴青年群体·筑梦空间” 与“福州市青年就业创业见习基地”；福州市人民政府 “福州市众创空间”、 2017年6月福州市人民政府「台湾青年创业基地」、福州市青年创业促进会“福州市青年创业之家”等荣誉称号。2017年9月11日，索佳艺众创空间被省科技厅授予为“福建省众创空间”。
公司电话：0591-86398503 招商专线：0591-83720932
    福州市仓山区建新北路142号G栋2楼(奋安创意产业园内)
 福州仓山区｜东泰禾广场｜大梦书屋｜闽清县｜景德镇陶溪川
    三坊七巷文创中心｜福建艺术职业学院｜福建农林大学
    武夷山印象剧场｜武夷山东站｜武夷山北站






C044图灵互联网创客空间
图灵互联网创客空间（以下简称“图灵”）是漳州市第一家投资和运营的互联网创客空间，为初创期的互联网创业团队提供“从点子到商业”的一站式的创业孵化服务。通过科学的规划、专业的运营和细致的服务，对接政府资源与创业者需求，打造出海西地区具备特色性、前瞻性、国际性的创业孵化基地。
图灵通过打造“三链一体”健全完善创新服务体系，构建富有特色的创业孵化基地。一是打造资金链，努力构建“内部天使基金+天使投资人+风险投资”的资金链，形成较为完善的创业投融资体系。二是打造服务链，依托“创客服务中心”，提供“创业发展服务+企业运营服务+产品运营服务”的创业服务，通过“图灵创业营”课程培训，提升创业者的专业技能，形成完整的孵化服务体系。三是培育完善的生态链，打造“图灵联创”活动品牌，举办高峰论坛、座谈会、项目路演等一系列丰富的创业活动。促进项目、人才、资本和服务的集聚，努力营造良好的创业氛围，构建完善的创业生态体系。
图灵践行“与创业者同行”的企业文化和价值观，构建图灵创业营，为创业者提供专业的课程培训，与创业者共同成长。围绕帮扶创业者的理念，制定专业细致的服务内容，让创业者少走弯路。
    图灵荣誉如下：
    2017年12月		荣获“国家级众创空间”
    2017年12月		荣获“福建省级台湾青年创业基地”
    2017年02月  	荣获“福建省巾帼众创空间示范基地”
    2016年03月		荣获“漳州市台湾青年创业基地”
    2015年12月     荣获“福建省互联网孵化器
    2015年11月   	荣获“福建省级众创空间”
    2015年08月		荣获“漳州市级众创空间”

C045一品创客
一品威客创客空间，简称：一品创客，创办于2015年5月，是一品威客旗下创业孵化服务品牌，是新型业态下的创新创业孵化器。目前，拥有4家线下众创空间，其中3家为国家级众创空间，分别是一品威客创客空间、一品威客加速器、海峡两岸智能机器人孵化空间，另外1家为一品威客众创咖啡，面积15000平方米，可以同时容纳300支团队超1500位海峡两岸创业者进驻。
一品创客主要为广大创新创业者提供便利化、开放式、低成本的工作空间、网络空间、社交空间和资源共享空间，提供创新与创业相结合、线上与线下相结合、孵化与投资相结合的创业服务。通过线上线下资源帮助创业团队找资本、找市场、对接项目，孵化扶持成长，提供包括办公空间、办公设备、会议室、培训辅导、创业问诊、大咖分享、人力资源、工商注册、财税服务、品牌宣传、投融资对接等在内的一站式创业服务。

C046零到壹众创空间
零到壹众创空间创立于2015年8月，坐落于福州市金山橘园洲工业区仓山园海峡两岸青年创业孵化中心内，地处三环之内，面积约3000平方米，与大学城一江之隔,地理位置优越，交通便利。零到壹众创空间旨在顺应“大众创业，万众创新”的新形势，以服务科技创新创业为宗旨，为两岸创业青年提供一个低成本、高效率的创业服务平台，营造良好的创业氛围及良好的创新创业生态环境，带动并扶持其更快更好地发展。零到壹先后被认定为“市级众创空间”、“省级众创空间”、“国家备案众创空间”。

C047启达臻尚空间
启达众创空间依托厦门启达创业投资管理有限公司，秉承“共享无边界,创业有睦邻”的服务理念，以创业者需求为导向，构建“基础服务+创业服务+社群服务+产业服务”的服务链条，打造一核多元的服务模式。空间采用种子天使轮基金作为创业加速器，在提供办公配套、餐饮配套等齐全的硬件设施基础上，引入股权投资、创业辅导、人才培训、市场营销等软性服务，融入演艺T台、创客公寓、运动场馆、商学院等元素，打造营造自由、协作、共享的创业环境。
目前，空间已在漳州金峰众创园、泉州华创园形成厦漳泉三地联动，通过跨城市空间打造提供更优质服务。

获得荣誉：
厦门市科技局认定为厦门市众创空间
漳州市科技局认定为漳州市众创空间
泉州市科技局认定为泉州市众创空间
福建省科技厅认定为福建省众创空间
国家科技部评选为国家备案

C048 863国家软件专业孵化器
 福州863软件专业孵化器服务中心成立于2003年6月，是福州软件园全园区创新创业工作的管理机构，主要负责国家863软件专业孵化器（福州）基地、福州软件园创客谷、园区公共服务平台以及园区文创等相关工作。
2010年，获批“国家级科技企业孵化器”称号；
2015年，被福建省科技厅认定为省级互联网孵化器；
2016年，福州软件园创客谷获得市科技局授予“福州市创业创新示范中心”称号。
863孵化器已累计培育毕业企业96家，其中上市（挂牌）企业7家，累计培育高新技术企业15家。
招商热线：0591-87860300、18959150931、bp863@qq.com

C049霞浦县大学生创业园
 创业孵化基地成立于2017年3月1日，设立于福建省宁德市霞浦县松港街道赤岸大道56号，占地面积1300平方米，北邻霞浦动车站站点，紧邻三环路，交通十分便利，园区配套齐全、区位优势明显，设有开放式工位、独立办公厅、会议室、商务洽谈室、产品展示区等。同时，健全运营管理小组和相应的运营管理规章制度，由创业协会自发组成管理小组，思想先进，工作配合度高，高效管理创业孵化基地。
近年入孵创业企业24家，孵化成功率达68%, 累计提供就业岗位141个，孵化成功创业企业17家。基地多次邀请省级创业辅导导师进行创业项目指导，举办座谈会，邀请本地知名企业家进行座谈交流，邀请高校考察团莅临园区探讨行业问题。

C050海丝非遗双创产业基地
    海丝非遗双创产业基地一家致力于科技+文化的众创空间，我们以非物质文化遗产作为切入点，以科技作为助力，以文化作为内核，打造非物质文化遗产上下游产业链，将非遗嫁接到旅游产品市场，实现非物质文化遗产推广与传承作用，改善非物质文化遗产经济价值，使非遗产品在现代市场中占有独特的经济地位。
结合时下的AR/VR技术、大数据等，打造福州非遗文创产品，投入到旅游产品市场中，消费者不仅能将最有福建特色的产品带走，通过科技与文化的植入，消费者不仅能将福建的特色产品带走，而且还能将文化带走，最大程度上解决了消费者的旅游购物需求以及传统文化推广与发展的需求。我们推出海丝非遗双创产业基地，随着国家推行传统文化复兴，通过此举不仅能将福建文化传播推广，还能实现到效益最大化。
C051大嶝科创创新创业服务基地
大嶝科创创新创业服务基地（简称：大嶝科创）2017年8月18日正式对外开放。坐落于厦门大嶝特色小镇象屿两岸跨境电商物流园，占地面积约1380平。是集创新创业、办公、研发、展示、工商注册、财务服务等功能为一体，设有培训室、会议室、路演厅及80多个工位。旨在为创业者打造一个高效率、开放式的创业实践基地，并从项目投资、项目路演、品牌及专利注册申报、政策扶持、法律咨询、创业辅导与项目孵化等方面进行创业项目无缝对接。
在相关部门的扶持下以及运营团队共同努力下，我们已取得了福建省特色小镇党群服务中心、厦门城市党建实训基地、厦门市市级众创空间、厦门市侨界青年创新创业服务基地、厦门市职培培训点等荣誉！

C052梦想+众创空间
福建梦想家创业投资管理顾问有限公司（简称梦想+众创空间），是一家于2015年在莆田成立的民营企业。秉承“环境吸引人、服务感动人、资源成就人”的核心价值观，怀揣着“用服务改变创业生态，让创业变得简单不孤单”的美好愿景，让所有想创业的人，用最低的成本在一个最可能取得成功的地方实现最初的梦想。梦想+众创空间将创业分为“创意、创造、创业、创富”四个阶段，并积极利用“众筹、众扶、众包、众创”四种方法来实现，致力于打造“链接青年创业和行业创新”的综合类创业创新平台。
    梦想+众创空间的历史荣誉：
福建省省级众创空间
福建省高校毕业生创业孵化基地
福建省劳动就业保障协会理事单位
莆田市市级众创空间
莆田市青年创业孵化基地
莆田市青年创业服务站
莆田市漳州商会理事单位
第四届莆田青年五四奖章集体
莆田学院大学生创业服务共建基地

C053恒通四众
恒通四众物联有限公司成立于2016年，办公面积2200多平方米，是平台型人才企业。公司与县政府、科技局、人社局、职业技术学校等单位合作，建立创业导师团队，开展各行业人才培训，打造人才众创空间；恒通四众空间成立以来，创业人才涵盖科创、IT、网络、家政、电商、金融、健康、旅游、文化、农业、传媒等多领域，为1000多人提供就业岗位，培养创业骨干100余人，实现产值3000多万元。2017年公司获评南平地区唯一一家“福建省级众创空间”，同时获得“省级科普E站”“南平市高校毕业生就业见习基地”“县民生110服务站”等荣誉。恒通四众空间为我省首例以县域创新驱动发展服务实体经济的平台型人才企业。为“众创空间”在县域的可持续发展提供了很好的示范作用。

C054腾讯众创空间（海峡两岸·福州）
腾讯众创空间（海峡两岸·福州）于2016年9月落地海峡两岸黄金商业地段——台江鳌峰广场，建筑总面积10000平方米。依托政府的双创优惠政策、腾讯开放平台的生态圈资源，面向移动互联网产业相关的创新创业团队，提供物理空间、网络空间、创新资源共享等专业化的创新创业服务，2017年相继获评“福州市众创空间”和“福建省众创空间”。
腾讯众创空间（福州）以福州为中心，辐射全省以及台湾海峡，全力打造全要素立体化创新创业平台，通过整合资源推动互联网、物联网、移动应用、文化创意等产业快速聚集发展，力争成为全国众创空间的特色标杆。引进动漫、游戏、影视、网络文化、衍生产品开发等文创内容上下游企业，打造内容产业基地环。

C055滴咚众创空间
滴咚众创空间，位于美丽的中国福州大学城福州高新技术开发区万福中心2号楼5层，面积1300平方，于2018年8月通过福州市政府的认定标准入选为福州市第六批众创空间。
滴咚众创空间是以学院治理模式的一站式学习成长型孵化平台，我们结合滴咚人才共享平台搭建线下“滴咚创业者及职业者孵化育成共享中心”，致力于提升职业者、创业者职业素养。滴咚众创空间拥有一支专业的团队，为创业者提供一站式孵化服务，包括财税、内部控制、法务、人力资源、知识产权等各个方面支持创业团队的发展需求。滴咚众创空间拥有成熟的创投资本资源，对优质项目团队提供实战性辅导及种子基金支持。

C056印象连江众创空间
印象众创空间以“创业与创新、线上与线下、孵化与投资”相结合的模式，为广告、文化传媒、电商、自媒体及毕业大学生等创业企业或团队搭建低成本、便利化、全要素的开放式综合平台。大玩家电商团队自主研发大玩家智慧游购平台，并将其与互联网创新科技技术相融合，包括无人机技术、VR技术、动漫手绘、商城平台、互联网营销工具、定制开发微信小程序等、电子导游系统等。
2018年3月成立大玩家（福建）信息科技有限公司
2018年7月大玩家（福建）信息科技有限公司联合45°C策划设计团队走进连江东塘村助力东塘水蜜桃上行。
印象众创空间荣誉：
福州市科技局认定为市级众创空间
福建省众创空间协会常务理事单位
连江县科技文体局颁发的“创新创业贡献奖”

C057红茶创客空间
红茶创客空间于2017年5月11日成立，位于鼓楼区榕城商贸中心25、26层，空间面积3010㎡。是海峡西岸经济区政治、经济、文化、科研中心，交通便利。是全国首个以红茶为主题的创客空间，红茶产业的创新、创意垂直孵化平台，红茶行业的黄埔军校。
红茶创客空间的核心特点；以茶为媒，全国红茶展示与体验中心、创业项目交流与分享、资源整合与落地平台。为有心从事茶叶的创业者在福州开办一个有固定场地的红茶创客空间，对接技术、资金、人才、团队、政策于一体，形成一条龙的茶叶专业技能培养与连锁管理能力的人才输送平台。


C058创客坞空间
定位：以移动互联网为空间垂直产业方向，构建移动互联网港湾生态体系。
目标：创客坞，您的创业港湾。
使命：为您的创业之船保驾护航
亮点：移动互联网港湾生态、“自生命”型众创空间
立足双创主旋律，打造移动互联网港湾生态体系，专注移动互联网科技人才培养以及移动互联网创业项目生态孵化。是一个依托移动互联网产业链为基础的平台，同时为相关的创业者提供一个低成本、便利化、全要素、开放式的创业服务，创客坞（软三）众创空间，致力于推动民间科技力量和创新文化的发展，整合人才和资源优势，鼓励发明创造和技术创新，为广大移动互联网项目创业者提供完整的线上闭环平台appcan，帮助移动互联网创业项目生存、发展及反哺。创客坞具备良好的工作空间、网络空间、社交空间和资源共享空间。
点筑荣誉
厦门市科技局认定为市级众创空间
厦门市众创空间产业协会认定为优秀众创空间
厦门市众创空间协会常务理事单位
国家科技部评审为国家备案众创空间

C059蝌蚪生态空间
“蝌蚪生态空间”是因应新形势下环境管理的新需求，聚拢环保产业要素，通过环保管家等形式提供一站式环保综合服务，打造生态环保产业服务基地。已通过“国家级众创空间”备案。
一直以来，不断深耕上下产业链，并将这一可复制、特色化运营模式推广至福建省各地级市及华南片区，已布局厦漳泉、赣州、南宁等地。通过平台的产业群聚效应，汇聚数百家的环保企业；利用产业群聚效应形成人才“强磁场”，吸引了大量环保技术专家和从业人员；形成了完善的资质管理体系及专家团队的组建。
基于线下产业基地，通过“环保+互联网”，打造了首个集在线咨询、需求发布、供应链管理、专家导诊、在线学习、人才招聘、环保商城、应用工具等功能的线上平台——环保大管家.net。
首创“线下产业基地+线上服务平台”联动的创新模式，为政府和企事业单位提供全过程环保综合服务；对传统环保服务局限性进行颠覆革命性的改造。

C060点筑众创空间
点筑众创空间依托于福建筑影建筑工程设计有限公司，于2015年04月正式对外开放运营。作为福建首家泛设计行业的创业基地，空间是致力于培育设计产业链相关行业、VR虚拟现实技术、智能化工程、信息技术等创业项目，支持行业内小微企业发展的专业孵化机构。空间通过整合上下游资源，致力于打造泛设计行业产业生态圈，为泛设计行业的创业团队、小微企业与新创企业提供成长与交互平台，并为创客们提供完善的一站式创业服务。

C061特力林双创孵化基地
特力林双创孵化基地是一家综合性的，集众创空间、科技企业孵化器、创业加速器、大学生创业孵化基地、留学生创业园为一体，以培育和扶持高科技、创新型企业发展，全面提升企业创新能力，实现产业规模与集聚效应的创新创业服务平台。 
特力林秉承“特大力量，孵化成林”的宗旨，致力于打造最具创业氛围、创新思维、创投资源的3.0创业孵化交流平台。园区先后荣获福建省科技企业孵化器、福建省互联网孵化器、福建省众创空间、福建省专业学位研究生案例教学和联合培养基地、福州市众创空间、福州大学创业实践基地等各大高校创业实践基地等荣誉称号。

C062龙腾新创众创空间
龙腾新创众创空间是龙岩市科技创业园重点打造的创新创业服务平台，由福建省冰狗信息科技有限公司负责运营管理。通过创业活动汇聚优秀青年，形成城市开放、分享、创新新型创客平台、人才集聚中心，实现“互联网+”与传统产业激烈碰撞，向智能产业转型升级。空间已获得“福建省众创空间”和“龙岩市众创空间”称号，于2017年1月被评为“龙岩市创业大本营”，于2018年10月被认定为“省级创业孵化基地”。
空间拥有总办公面积1724.4平方米，设有9个独立办公区、50多个开放办公工位、多个会议室和一个大型路演厅，并有咖啡休闲区、项目展示区、健身区、贵宾洽谈室等完善的配套设施，保障“无忧创业”。

C063云创工坊
云创工坊是国家科技部、福建省科技厅和三明市科技局备案审批的众创空间。是由福建省云创集成科技服务有限公司牵头，联合三明市生产力促进中心共同打造的网络平台众创空间。线下拥有创业服务的创客工场、工程师沙龙等社交平台，线上拥有网络空间和协同服务的共享资源。
云创工坊以“创意、创新、创业、创富；众创、众筹、众包、众享”为宗旨，以服务创新创业项目为核心，实行“公司平台化、员工创客化、服务专业化、运营联盟化“的内部创业创新机制。以科技服务、网络服务、智能制造和视觉传达为主线，服务入驻创客和团队，建立互助共赢的生态圈。

C064知识产权创客家园
知识产权创客家园于2015年4月成立，是全国首家以“知识产权”为主题的创客空间。2015年9月，被福建省科技厅认定为“省级众创空间”，2016年2月，被国家科技部认定为“国家备案众创空间”，2016年10月，被泉州市科学技术局评为“众创示范空间”。知识产权创客家园专注于全方位助推以知识产权创业及专利技术二次创新“一站式”孵化服务平台，主要建设内容：整合、利用平台团队力量、投融资等优势，为“数控一代”企业、大学生等提供包括线上、线下服务，整合高等院校、科研院闲置的专利资源，为创客创业者提供专业化的孵化指导等资源。孵化创客项目有：“动漫产业知识产权维权平台”研发项目、“知识产权在线自动评估系统 ”研发项目、“中规”知识产权认证项目、“雷眼知识产权服务平台”、极客科技项目、劲翔知识产权项目、翔轩律师事务所等二十几个项目。

C065优空间
优空间-Uspace是国家科技部评定的福建省第一批国家级众创空间。以链接青年创业和行业创新为企业使命，以”环境吸引人、服务感动人、资源成就人“为企业愿景，以“言必行、行必果，守初心、行正道”为企业核心价值观。
优空间从成立至今，已为中信国安产业集团、永辉集团、华榕集团等多家大型企业成功提供了基于产业升级的双创载体解决方案，同时也为永泰县政府等多级地方单位输送了的众创载体服务，在2018年经过多轮招标，被福州市总工会旗下的“职工创业创新广场”选为双创载体战略运营商。
    优空间目前已经服务了近千个创业团队，通过针对性扶持孵化帮助创业团队成长壮大。成立至今，优空间已经帮助企业获得近20亿的融资。入驻企业：冻品在线、未来智创、天鼎科技入选首届福建企业“创新100”名录。

C066云端创咖+
“云端创咖+”坐落于福州软件园，是一家国家级众创空间，以陪伴式成长服务、投资孵化、持股孵化为主要手段，以线下空间为载体，服务大众创业、万众创新的泛互联网领域创新型苗圃孵化器。由阳光能量孵化器管理有限公司运营管理。致力于打造阳光能量创业生态链，通过整合本地创业资源要素，为互联网领域早期创业者搭建一个具有共享办公、人才交流、技术分享、市场拓展、项目对接、金融服务等一站式服务平台。
阳光能量孵化器现有30名国家级、省级创业导师，涵盖投融资、法律、商标、专利、技术开发、人力资源、市场营销、财税等相关专业领域的服务和咨询，为企业优化创业思路、激发创新能量，推动企业不断成长。同时公司依托阳光能量投资、旭日阳光侨梦天使基金两大基金优势，致力于软件开发、智能硬件、AR、VR、大数据、人工智能和大学生创业团队孵化和投资。
“云端创咖+”是省级、市级首批众创空间，福建省首批互联网孵化器，福建省众创空间协会会长单位，福建工程学院、福建师范大学双创基地，福州市青年就业创业见习基地，福建省高校毕业生创业孵化基地，大学生创业实训基地，高校社团创新创业分享平台实践基地，福建最具影响力的创新创业服务平台之一。

C067福建工程学院大学生创业孵化基地
福建工程学院大学生创业孵化基地是以学校的知识、人才密集和创新环境等优势为依托，围绕学校的办学目标，坚持普及、提高相结合和创新、创业相结合，搭建“理论教育、创新实训、创业实践、基础服务”等四个平台，充分整合校内外优势资源，打造集教育培训、创新实践、项目孵化、指导帮扶、技术支持、投融资等为一体的综合服务平台。
基地建于 2013 年，占地面积约2500平方米，配有孵化室、会议室、洽谈室、培训室、路演室、创咖吧等平台，免费为在校学生和毕业三年内的毕业生提供入驻孵化。先后吸引了近百个项目入驻，孵化了13家初创企业到校外发展。基地先后获得“福州市众创空间”、“福建省众创空间”等称号。

C068福建农林大学大学生创新创业园
福建农林大学大学生创新创业园结合福建省高水平大学建设目标和国家对本科人才培养的要求，立足闽台区域特色与农林学科优势，对接区域经济产业发展及大学生创新创业需要，以“创新创业一体化教育”教育理念为指导，逐步形成了具有闽台合作与农林特色的“1234”创新创业人才培养体系，构建了“产教相融、科教相融、社教相融”的创新创业实践教育模式，打造了“创试孵”一体、“帮扶促”并举的多功能综合性大学生创业孵化平台，为广大青年学子搭建了“有特色、接地气、可尝试”的创新创业活动平台。
基地荣誉
2018年1月，获评福建省人社厅认定的“省级创业孵化示范基地”
2017年11月，获评科技部认定的国家级“星创天地”
2017年11月，获评福建省教育厅认定的全省首批“高校大学生创新创业园”
2016年8月，获评教育部认定的全国首批“全国高校创新创业50强”和第二批全国实践育人创新创业基地；
2016年4月，获评福州市人民政府认定的 “市级众创空间”；
2015年，获评福建省科技厅认定的全省第二批“省级众创空间”

C069福州大学国家大学科技园
   福州大学国家大学科技园是福建省省属高校唯一一家获国家科技部、教育部联合授牌的科技园，拥有科技企业孵化器和众创空间。园区以福州大学国家重点实验室、国家工程中心在内的国家级、省级研发中心等65个创新平台为技术创新支撑平台，以“国家技术转移示范机构”科技开发部为技术转移核心管理机构，建设成综合型、总部型、集研发创新和孵化为一体综合园区。实施“一园三区”战略，围绕“苗圃-孵化器-加速器”一体化的科技创业孵化链条，部署以怡山科技孵化器（怡山校区）为基础与核心，向前后两端延伸建立旗山创业苗圃（旗山校区）和铜盘加速器（铜盘校区）的全链条一体化创业孵化服务体系，打造成引领带动区域产业发展与经济结构调整的科技企业聚集区，成为学校贯彻落实“双创”精神的“前沿哨所”。

C070福建省众创空间协会
福建省众创空间协会是经省民政厅核准成立的众创空间行业全省性民间组织，也是全国首家省级众创空间协会，成立于2016年3月，短短两年间，从刚成立时的70多家众创空间会员，发展至现有会员150多家，其中国家级众创空间20家，省级众创空间50家，市级众创空间近百家，入孵中小企业达到5000多家，是福建具有影响力的创新创业组织。
福建省众创空间协会积极对接社会各组织与机构，协办各种形态的双创活动30多场，涵盖各种创业大赛、创业论坛、创新创业展览等，协会起了链接政府、链接高校和科研院所、链接众创空间、链接创业者、链接资本市场功能，这些活动极大帮助了众创空间和创业的青年。
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