2018中国福建人才创业周

高层次人才成果信息汇编

B001
福建猛狮新能源科技有限公司
李青海    福建省引进的高层次人才
18650 . 21700圆柱型系列电池
（1）公司介绍：福建猛狮新能源科技有限公司成立于2013年，是广东猛狮新能源科技股份有限公司（简称：猛狮科技，股票代码：002684）的全资子公司,位于广东与福建交界的漳州市诏安县金都工业园区，主要生产电动汽车核心部件--动力锂电池。动力锂电池项目总投资30亿元，占地450亩，总建筑面积25万平方米，达产后年产量可装备20万辆电动汽车，产值100亿元，可创税收5亿元。三期共建设6条生产线，年产6GWh电动车用锂离子电池及PACK。2017年3月9日，猛狮新能源启动首期量产仪式，该生产线所有设备均国外引进，是世界领先水平的全自动智能化高速锂电池生产线，每分钟可生产200个电芯，其产能是普通生产线的三倍以上，可年产8000万支锂电芯。猛狮新能源二期工程也将于2018年年底完成调试投产。

（2）产品功能应用：本产品属于锂离子动力电池，作为能量储存装置，在新能源汽车发展中具有非常广阔的应用空间，也可广泛应用于潜艇、鱼雷、装甲车辆、军用雷达、无人机、卫星等军工领域，电动汽车、城市公交、电动叉车、太阳能蓄电电池、动力UPS等民用领域。

（3）技术特点：石墨烯/硅碳材料首周可逆比容量达到600mAh/g以上；首周效率达到90%以上； 标称容量：2900mAh，标称电压：3.6V，单体能量密度：230Wh/kg， 1C充放电寿命1000次以上；2C充电1C放电容量大于额定容量的80%，1C充电5C放电容量大于额定容量的90%。500次循环容量保持率大于初始容量的80%；高安全、长寿命、可快充、宽温运行。

（4）市场情况：年产8千万支高品质18650电芯，已为东风、众泰、南京金龙等多家企业提供配套动力电池并助力多款车型入选汽车推广应用车型目录，也将有力的保证猛狮科技在新能源汽车和电力储能等领域建立核心竞争力，重点提升高新技术、高端智能制造、高端管理服务的贡献份额，为行业的创新研发起到成功的示点作用，同时有良好的社会效益，可快速带动周边的经济发展，产生1比9的拉动效果，能为福建省漳州市的产业转型升级和可持续发展作出较大的贡献。

     联系方式：13424409378张伦文

B002

福建省妇幼保健院

创新团队：林小提、笪琳萃、朱怡冰      福建省引进的高层次人才

乳腺癌干细胞系和创新纳米抗乳腺癌靶向药物的研发和产业化
    在我国，乳腺癌发病率高居女性恶性肿瘤首位，每年新发病例约31万，死亡病例约6-7万，给女性的健康造成了巨大危害。

    本项目针对乳腺癌复发和转移的“种子”——乳腺癌干细胞进行分离、培养，并构建可稳定传代的乳腺癌干细胞系。该细胞系可作为细胞模型用于各类乳腺癌的研究，填补了市场的空白。以此为基础，申报者进一步研发了纳米抗乳腺癌靶向药物。该药物解决了目前乳腺癌干细胞因对常规的化疗、放疗、内分泌治疗等耐受而治疗效果不佳的问题，在保证不影响健康乳腺细胞生物学特性的前提下，特异性靶向治疗乳腺癌细胞和乳腺癌干细胞，具有重大的转化应用价值和广阔的市场前景。

    该项研究成果已发表于国际肿瘤学重要期刊《International Journal of Cancer》和《Theranostics》；福建医学科学研究所查新结果显示，国内尚未发现有其他类似的研究成果。本项目前期研究《C22orf28介导miR-34a质粒对乳腺癌干细胞的治疗效应》的课题项目，获国务院人事部一等奖科研奖项。申报者团队成员包括来自中山大学的林小提博士后、四川大学华西医院的笪琳萃博士以及北京大学的朱怡冰博士。我们的团队已负责、参与了12项资金项目，总资金约400万元；发表生物医学相关的SCI论文26篇，总影响因子约100分；国家发明专利5项。因此，本团队研究基础扎实、团队信誉优良，如果能得到资金项目支持，必将为海西的生物医学的前沿研究和创新发展起到极为积极的带动作用。

     联系方式：林小提15980701606

     电子邮箱：1257130390@qq.com或linxt3@mail2.sysu.edu.cn

B003
宁德市蕉城区达旺水产贸易有限公司
李军    福建省引进的高层次人才
重要养殖新品种（杂交鲆、杂交石斑鱼）扩繁及高效养殖技术

    通过项目实施将为公司同时为福建网箱及工厂化养殖提供新的适养经济鱼种(鲆鲽类杂交新种质、石斑鱼杂交新种质)。杂交鲆具有生长快、适温范围广（2-34℃）、成活率高等杂交优势，但在南方未突破其扩繁和高效养殖技术，杂交鲆是鲆鲽鱼类中第一个能够实现南方周年养成鱼种，推广意义重大。石斑鱼类的养殖主要在南方，稳定繁育主要集中于北方，扩繁技术极其不稳定，通过本项目实施，将实现石斑鱼繁育及养殖技术的一体化构建。
通过项目的实施将提升公司自身的“育繁推一体化”技术体系，从而大幅度降低成本，实现公司养殖提质增效。通过项目实施为公司示范生产优质苗种630余万尾，养殖商品鱼1500吨，完成产值6000万元；推广优质苗种600万尾，推广养殖石斑鱼、杂交鲆3000吨，推广产值1.1亿元。

联系方式：陈煜18059724666

B004

晋江市博感电子科技有限公司

严群   福建省引进的高层次人才

人工智能立体仓储柜——智库

本产品主要针对物品智能化存储应用，以院校用户为例，实训物品出入库常由教师及实验员手工完成，即便采购了目前市场上已有的管理软件，也需人工输入及修改，流程复杂，工作量繁重，物品数量归类统计、物品利用率情况统计、物品损坏责任追究均难以切实落实到人，无法监控和规范学生取放物品的行为，实训物品也常过于繁杂而难以完全结合物联网技术。

人工智能立体仓储柜，集物品信息化管理和密集式存储特点于一体。利用高层升降式结构实现立体密集存储，空间节省50%以上；柜外配置人脸识别系统，判断用户存取权限，方便易用；物品出入口设置摄像头，通过云端人工智能识别柜内物品种类数量和取放行为，自动形成可追溯使用记录和统计记录。本产品是EPR系统的延伸，实现“物寻人”，无人化运作，提高管理效率，降低人工成本。

联系方式：姚剑敏，13950286786，25593793@qq.com

B005

厦门市为纳光电有限公司

叶志成        福建省引进的高层次人才

    1.防伪产品：纳米光学防伪溯源智能标签及系统方案
新颖的防伪溯源智能标签，该标签主要由偏振变色防伪膜、二维码、标签图案等构成，其中偏振变色防伪膜基于亚波长光栅结构的特殊物理机制，可实现灵活可调的反射颜色和变色效果，无需额外检测仪器，通过手机白屏一照，真假立现。
更进一步，我们将防伪标签和二维码进行有机结合，使防伪标签的变色信息与二维码数据相关联，形成防伪二维码图案。消费者通过手机扫描，获得鉴伪信息，用手机白屏检测标签实物的变色信息，并与网页鉴伪视频对照，进行防伪鉴别。消费者只需要一台手机就可以实现真伪判断，实现了“手机人人有，防伪大家来”。
此外，基于溯源平台的数据库，消费者还可轻松获取产品从原料供应、加工生产、物流发货、消费者扫码记录等全生命周期的数据信息。
该标签可实现数字与物理多重防伪，即集防伪、溯源、防窜货于一体，是对防伪溯源领域的一大创新。

2.光学膜产品：纳米光学蓝紫光过滤膜

LED照明光源及以LED为光源的显示照明设备是蓝光危害的主要来源，其所含有的蓝紫光是人眼病变的主要祸首，长期接触还会对人体的司辰节律有一定影响，从而进一步影响人体的免疫机制。
目前市面上现有的抗蓝光产品主要基于吸收型染料和反射型多层镀膜技术，前者会影响透光效率、颜色偏黄，后者仅限于对显示屏内部的蓝光反射隔绝，但无法杜绝外界蓝光的反射伤害。
为纳光电的蓝紫光过滤技术利用纳米结构超颖过滤效果，它能够将蓝光进行横向引导，具有横向过滤（蓝紫光）、纵向增透（绿、黄、红光）的特点，从而真正实现了高透光、宽波段、无污染、低反射、人眼舒适的蓝光过滤，真正有效保护眼睛不受蓝光危害。
为纳光电的这一技术突破，标志着我国已在高端蓝紫光过滤光学膜领域上跨入到一个新的里程碑，将打破国外企业长期以来技术和市场的垄断，实现我国绿色照明产业的“弯道超车”。
综上所述，为纳光电的纳米光学产品在防伪溯源和显示照明领域具有广阔的市场应用空间！

联系方式：0592-7681958 0592-5712913

B006

漳州市万物通信息科技有限公司

谢永立  福建省引进的高层次人才

危化镖局——化工供应链一站式综合服务平台

漳州万物通信息科技有限公司主营为化工领域的供应链管理，侧重化工信息、软件、物流、仓储、交易等业务模块，依托自身在化工生产、物流、仓储的经验，借助互联网各种科技、技术向产品化发展的趋势，为化工企业、化工物流、化工仓储及各关联从业人员提供综合信息服务。

公司旗下主要产品为危化镖局，其定位为“化工供应链一站式综合服务平台”，产品目前是化工领域国内唯一的综合信息平台，分支产品有TMS物流管理系统、WMS仓储管理系统、线上交易市场、物流交易大厅等产品线，各产品矩阵将通过综合信息有效提升上下游综合运力效率、流转能力、市场销售等综合效率，从而提供优质的整体行业的供应链解决方案。

危化镖局产品围绕化工企业的独有特性，从化工行业的多维度市场需求出发，核心解决化工三大市场痛点，提供信息化、数据化、流程化、规范化等特点，打破三大市场的信息孤岛，连通三大市场，建立有价值、有粘性的化工行业生态闭环。

在产品的设计中，危化镖局侧重化工行业各个环节的所有用户的需求点，除三大主要市场之外的金融服务、行业信息服务、行业车后服务、相关政府协会信息等都可在平台实现其价值和交互，让化工行业之间通过信息化找到合作的契机、通过快速物流反应、区域库存能力，降低流转总成本、提高行业效率、降低行业能耗，实现行业内更绿色的可持续发展。

联系方式：4008861156、18759292809

B007

福建君儒艺智能科技有限公司

吴同庆      福建省引进的高层次人才
智能化安防安检（地铁）信息管理平台

智能化安防安检管理系统由“智能数据采集终端” 、“安检设备” 、“云端管理平台” 、“用户手机端” 或“电脑端构成” 。

其主要功能是通过“智能数据采集终端”将“安检设备”、“人员管理系统” 的日常工作情况或使用日志自动形成管理报表存储云端并供相关权限人实时调阅、自动对设备状况进行检测对设备故障进行报警提醒、实现多台不同设备联动预警、预警信息实时上传并分级传送至不同权限的使用者手机、远程实现对设备程序及数据的更新升级确保设备处于最优的工作状态，减少人工成本、提高设备维护维保的高效性、完善责任管理体系、弥补纯人工、纯制度管理的不足，杜绝各类执行不到位而导致的安全隐患事故，最大限度上确保公共场所的安全。

联系方式：13559886161

B008

厦门云脉技术有限公司

梁旭鸣      福建省引进的高层次人才

基于视觉识别技术为核心的类微信型智慧城市互联网平台
    基于云脉自研的领先的文字识别技术和人脸识别技术，以及先进的移动开发能力，云脉研发了一款类微信型移动协同办事软件。该软件通过对城市中的基础设施、纸质资料、人的身份和信用信息进行收集，最终形成完整的智慧城市平台。该平台可以通过证件识别和即时沟通功能实现便民办事和高效的民政沟通，实现智慧政务；可以通过轨迹管理和即时沟通功能进行指挥调度，实现智慧交通；可以通过档案识别管理，对人的化验单、病历单、教育证书、考卷等进行识别，实现个人健康信息的档案管理；可以通过名片和企业三证识别，让政府充分了解当地企业最真实的情况，做到精准撮合和招商引资。

数据是智慧城市的基础，各种识别技术相交互，才能真正的将智慧城市落地。厦门云脉目前文字识别技术综合实力国内排名第一，同时拥有先进的无感人脸识别技术以及包括瑕疵检测、环境监控等其他识别技术。

一个智慧城市APP平台，通过该平台民众可以充分的感受到智慧城市所带来的方便与好处。厦门云脉通过先进的移动开发能力，经过多年的积累，不断的调查与分析智慧城市中政企民的需求，开发出的类微信型移动协同软件，可以充分的让市民、企业和政府感受智慧城市所带来的方便与好处。

联系方式：穆旺钦18965163521、张腾顺15160055216

B009
建筑帮（龙岩）信息科技有限责任公司
邱俊龙     福建省引进的高层次人才
移动互联网家装信息服务大数据平台
    建筑帮（龙岩）信息科技有限责任公司成立于2015年10月19日，主要从事互联网家装信息服务平台的研发、建设、推广与运营。自主研发的“建筑帮移动互联网家装信息服务大数据平台”项目，优化整合以“家装+”为主、各行业为辅的上下游服务商等卓越资源，构造家装生活产业链的生态圈，解决“终端”个性化需求，实现多方共赢。
建筑帮专注于移动互联网，依托微信大生态，用户画像锁定在25-35岁的装修业主。以龙岩市为首个样板市场，以家装为切入口、以信息服务为主打、以移动互联网为载体，为用户需求导航，促成业主和商家高效对接，希望藉此实现“互联网+建筑”的产业升级改造。目前已初步形成了用户从购房到装修再到入住生活的全链条服务，后续亦能带动智能家居、家政、生活服务、亲子消费、养老关怀等领域消费，相关产业链十分丰富。
目前项目已拥有1项软件外观设计专利、15项软件著作权，初步形成知识产权壁垒。公司分别被授予：福建省科技型企业、福建省软件企业、全国科技型中小企业信息库入库企业，并且成功入库2018年第一批国家级和省级高新技术企业。
联系方式：林宏13850636665

B010

厦门市四维时代网络科技有限公司

崔岩     福建省引进的高层次人才

四维看看
    思维看看是由四维时代自主研发的一款全自动便携式拍摄建模产品，可实现建图+定位，具有易操作、自动化、精度高、效率高、成本低等特点，广泛应用于文博、地产、电商、餐饮、家居等行业。拍摄一个100平米的房间只需15分钟，场景可一键上传至官方平台，由系统自动生成3D模型，不需要人工干预。3D影像可输出到VR眼镜、网页、微信等端口，开创独具特色的世界首款消费级“3D实景复刻神器”。 对比以往笨重的空间建模相机设备，小巧便携的轻量化设计是四维看看的最大亮点，而价格方面只有同类产品售价的十分之一。

联系方式：15980917361谢章祥

B011
科技谷（厦门）信息技术有限公司
陈思恩     福建省引进的高层次人才

交通出行大脑

科技谷（厦门）信息技术有限公司是一家专注于大数据技术与应用服务的高新技术企业，聚焦交通出行大数据相关领域，为政府和企业提供大数据整体优化解决方案，提供个性化出行服务，实现公共资源协同分配。

依靠多年在行业领域积累的丰富经验，充分利用产学研合作优势，科技谷运用大数据、人工智能技术，构建起基于产品和服务的行业智库—— “交通出行大脑”。目前科技谷已为民航、铁路、城市交通、公共安全等领域的多个行业标杆企业和政府管理部门提供大数据服务，并获得中国中车、松禾资本、汇银资本、星河互联等多家知名投资机构数千万元投资。

B012
力普环保有限公司
严松     福建省引进的高层次人才
石墨烯基超级涂层、石墨烯基超吸碳
    我司将石墨烯导入新能源、高性能材料和涂料等应用领域，通过搭建研发平台、聚合创新资源、聚集杰出人才，加强研发布局和应用产品开发，持续推出新产品，提升公司创新能力和核心竞争力，积极推进公司的发展。公司拥有顶尖的技术团队，掌握石墨烯研发和应用的核心技术，提倡以客户需求为导向，技术创新为核心竞争力、质量管理体系为基础，致力于成为在石墨烯领域具有领先地位的高技术企业，努力践行“科技成就梦想，让石墨烯走进生活”的使命。长期与国内外涉烯专家、学者进行学术交流和科研合作，2017年主持省部级科研项目2项。
    石墨烯基超级涂层表面防护涂层的科学发展趋势表现在以下两个方面：一是运用现代的测试分析手段与理论化学方法在严格的科学基础上透彻了表面防护涂层的作用机理和表面防护涂层的分子构效、组效关系，用以指导应用实践的发展；二是开发新型、高效、低毒的环境友好表面防护涂层。我们的研究项目就是通过使用一定配比的石墨烯基超级涂层使高端海洋设备保护层结构的防护领域的防腐防锈机理、性能等方面展开更深入的研究，开发出环境效益好、经济效益高的石墨烯基超级涂层。
石墨烯基超吸炭产品其外观为黑色颗粒状，具有孔隙发达、吸附性能好、具有超大比表面积、强度高、脱附操作简单、脱附后的有效使用率较高、可重复使用、经济耐用等特点。在推广应用方面，公司创新将石墨烯基超吸碳创新应用并推广用于工业废气、室内污染的治理领域，填补了我国石墨烯在空气污染治理领域的空白。
联系人：18705089392陈丁 

B013
安明斯智能股份有限公司
林熙明    福建省引进的高层次人才
果真生活智慧社区项目
    果真生活智慧社区项目基于移动互联网云计算平台：硬件部分由楼宇对讲单元机和室内机组成，单元机可以提供4G/WIFI/LAN三种方式连接到互联网云平台，可以直接呼叫室内机和装有果真生活APP的手机，实现远程移动可视楼宇对讲、远程开锁、信息发布、网上报修、安防报警等功能。果真生活智慧社区项目楼宇对讲系统和传统对讲系统的区别在于是否基于互联网的云平台，在硬件上也提供多种连接互联网的通信方式，软件上也提供多种开门方式：刷卡开门、密码开门、蓝牙近场开门、人脸识别开门等。该项目已经在福州、成都、合肥等地落地三年，目前已经在线8万以上的用户量。
    联系方式：13635291357刘友杰
B014

晋江凯燕新材料科技有限公司

王华南     福建省引进的高层次人才

第四代环保高性能摩擦材料
在整个汽车、轨道车辆等运输设备乃至机械工业中，刹车片是一种举足轻重、不可缺少的零部件。截止2017年12月，中国刹车片行业的产销均达到500亿元以上，世界刹车片市场规模则大约1400亿元。另据日本专家预测2050年全球汽车保有量将达到35亿台，届时零部件的品质与性能将决定汽车厂家的存亡。

在家用车火车等应用领域的庞大市场前，NAO刹车片作为新一代的环保与高性能选择，凯燕材料将凭借在日本学习十几年的技术积累并且不断创新，同时以福建优秀引进项目为契机，把世界顶级的技术与国内成本优势结合以满足引领市场。

    本项目的第4代环保刹车片材料为NAO材料，主要使用可降解纤维或其它纤维（碳纤维等）的组合来代替旧NAO(以下称现有NAO)材料的可能引发肺病的陶瓷纤维，不含现有NAO材料的污染致病重金属填料物质、胶黏剂和少量的金属所组成的。其主要优点是保持了现有NAO材料的低高温都保持良好的制动效果、无落灰、减少磨损、降低噪音、延长刹车盘的使用寿命。而且提高了现有NAO材料的制动性能、改善了环保系数。

为更好积极应对市场变化，打造中国一流制造品牌，结合现状，把主力的配套生产市场在售后零售市场的不断积累的基础上，与各整车厂家深入合作交互促进销售的上升。随着售后和配套两个市场的交叉相互促进发展，预期将于规模投产后第30个月实现盈亏持平。

    联系方式：18150509538

    邮箱：1228621067@qq.com

B015
福建昌达光电有限公司

熊传兵      福建省引进的高层次人才
漳州之光  高“芯”制造
福建昌达光电有限公司研发的“各向同谱同步光衰LED白光芯片”荣获2017年度第六届中国创新创业大赛之第二届国际第三代半导体创新创业大赛全球总决赛企业组第一名、第五届福建创新创业大赛一等奖、新材料行业全国总决赛企业组优秀奖等奖项。
该项技术和产品已成功应用于手机、汽车大灯、图像识别设备和摄像机等领域，并与美国CREE公司、韩国LG公司等国际知名企业合作，部分技术和产品已达国际领先水平，由替代进口迈向了超越进口。
单位：福建昌达光电有限公司
地址：福建省漳州市漳州国家高新区物联网产业园
电话：17859915861，0596-6633100  网址：www.fjcd.com

B016
漳州巨铭石墨材料有限公司
吴建云     福建省引进的高层次人才
高性能锂离子电池负极材料
（1） 产品功能应用：
我司的产品主要有锂电石墨类负极材料、硅碳复合负极材料和高端增碳剂。公司生产的锂电负极材料主要性能为高容量高压实、高容量高循环、高循环高压实，并应用于3C数码、储能、EV、HEV、PHEV等领域。
（2） 技术特点：
目前国内前十的锂电负极材料厂家只有贝特瑞、杉杉具有全工序产业链，其它厂家都缺少核心的石墨化工序，我公司是目前为止第三家具备完整产业链的公司，可实现全工序的研发、生产。
我司技术团队骨干人才曾就职于贝特瑞、杉杉、紫宸等国内领先的锂电池负极材料厂家，从业十余年，具有锂电负极行业丰富的研发和管理经验，完整的研发、生产、销售体系；同时，我司可结合产学研项目高校的研发优势，利用集团公司充足的运营资金，可快速完成高性能锂离子电池负极材料的研发、生产。
公司的技术特点如下：
1.由传统的连续进料式球化整形方式改为间断式球化整形方式，提高了球化效果；
2.在传统颗粒中加入表面修饰剂，通过高温融化表面修饰剂来填补颗粒表面缺陷，通过高温碳化定型成核壳结构；
3.通过高速旋转和螺旋提料使物料和表面修饰剂均匀混合以达到对颗粒表面的均匀修复；
4.通过对设备和升温曲线进行技术优化，把碳化和石墨化两个工序简化为石墨化一个工序，合理利用高温余热。
联系方式：13959696177孙文强

B017
漳州科华技术有限责任公司
苏先进    福建省引进的高层次人才
基于量子保密通信微模块数据中心
漳州科华技术有限责任公司“基于量子保密通信微模块数据中心”采用国际领先的量子保密通信技术，保障数据传输安全，可有效防御上述风险，其在安全性、高效性等方面更符合军事通信的特殊要求，量子保密通信具有的“不可破译”、“窃听可知”特性使敌方难以截获和破坏我方通信，大大提高我方的信息对抗的能力，有效满足军事通信的安全需要；系统设计绿色节能，采用冷热通道全封闭设计，精确制冷，自主研发的高效率模块化不间断电源，为数据中心提供高效电源系统；集成各功能模块，提升关键设备动力保障与能效；工厂预制微模块，实现快速部署和按需扩容。
“基于量子保密通信微模块数据中心”同比传统数据中心可节省空间50%，传输安全性提升至量子安全级别，其中典型密钥平均成码率30.1kbps，居行业前列；最大密钥更新频率达100次/秒；加密性能最大支持12Gbps；支持IKE密钥和量子密钥，兼容传统通信网络；绿色节能，同比传统机房系统节能30%以上,PUE值＜1.4。
项目成果相关产品已经应用于科华公司总部与制造基地之间的量子保密通信城域网；同时，福建某部队与科华公司签订量子保密通信数据中心试点合作意向。
联系方式：0596-2600000

B018

福建中医药大学  

张春霞    福建省引进的高层次人才
叩诊训练器介绍
叩诊训练器是应用于医学院诊断课程训练诊断技能的指示叩诊准确性的成本低廉、体积小、重量轻的智能化仪器。

一、功能与应用

 本仪器的便携性和智能化精准评价功能，可应用于以下几个方面：

1.课堂教学。精准评价叩诊技术正确与否的功能，可应用于诊断类课程叩诊技能训练演示。

2.课内外训练。方便学生利用空闲时间随时随地训练。 

3.考试和比赛打分。可用于执业医师实践技能考试、比赛时的评价，确保考核与比赛的公平性。 

二、技术特点
1、叩诊训练器技术原理

就是通过传感器捕捉叩诊器扣在人体组织部位的力度、频率、节律，从而做出正确与否的精准、高效评价。

2、本项目特色和创新点

将传统凭经验多次、多年才能具备的判断叩诊正确性的技术，通过智能化即可一次实现。

 三、市场情况

（一）填补国内外空白

叩诊是医生护士必须熟练掌握的技能，初学者达到规范化要求的不足10%。帮助练习者找出正确叩诊方法的叩诊训练器将填补国内外空白。  

（二）我国医学院预计有60万台的市场需求

 我国每年医学生有60万左右，都需要借助叩诊训练器快速掌握叩诊技术。人手一个，既有60万台的市场需求。

（三）潜在需求近千万台

本仪器量化生产后成本低廉，医学生可以自主购买。在大健康发展态势下，国民学习诊疗技术热情高涨，可购买用来练习叩诊技术。两项之和有潜在需求千万台。

联系方式：张春霞13799340028

B019

厦门大学
程 璇    福建省引进的高层次人才
超疏水疏油透明自清洁表面涂层技术
    本技术可在玻璃、金属、合金、瓷砖等多种材料表面快速制备超疏水（超）疏油、（半）透明涂层，工艺简单，价格低廉，环境友好，有望应用于电子产品、建筑物、厨房卫浴、医用器械、交通工具等表面，具有自清洁功能。
    涂层基本性能：
    (1) 超疏水、疏油性。疏水角>150º，疏油角>100º
    (2) 良好的透明性。在可见光（400-760 nm）范围内，透光率>80%
    (3) 良好的涂层结合力。（剥落面积/总面积）(100% ( 0% （划格法）
    联系方式：厦门大学材料学院黄柳英，18959289050
B020
福建浴百通生物工程有限公司
谢长春    福建省引进的高层次人才
浴百通本草泡浴
福建浴百通生物工程有限公司创建于2014年，是一家集生物技术研发、中草药生态种植加工销售、品牌连锁加盟、文化传承、物种保护于一体的综合型企业，是名医世家九代传承、国家高新技术企业、中国本草养文化传承基地、省级非物质文化遗产、省科技型中小企业、福建省知识产权优势企业、宁德市农业产业化龙头企业、宁德市“3.15”诚信企业等，并拥有6项国家发明专利。
　　目前主营泡浴剂产品，拥有【浴百通】、【浴医】、【青草医】三大品牌，专注垂直功能细分市场·整体方案解决用痛点，共研发三十二款核心产品，三十多种整体方案能解决用户痛点。
　　秉承“敬天爱人”的经营理念，坚持“产业做到原始端、营销走在最前端”原则；建成高山本草物种资源库及物种园、原料示范种植基地和多个原料种植基地；建成广州、福州运营中心及总部服务中心、研发中心，建设“坤管家”垂直新零售销售平台，给用户提供康养管理服务与销售服务；遵循“做实供应链 ·研发新产品·垂直新零售·服务用户群”的商业模式。
    企业以“忠厚积善”为核心价值观，以“本草泡浴制剂”为带动龙头产业；致力于传承青草医非物质文化遗产，践行文化传承的社会责任；结合当期乡村振业、精准扶贫、全域化旅游、文化传承、物种保护，打造“互联网+(大健康·大旅游·大农业)”生态经济圈。依托老祖宗留下的中草医药瑰宝，力争成为全球领先的康养管家；打造市值千亿级的产业链集团公司，铸造国内一流、世界知名的民族品牌。
    联系方式：15859356079

B021
金桥网络通信有限公司
傅建辉      福建省引进的高层次人才
IDC/云计算数据中心SDN支撑网络
金桥网络通信有限公司（以下简称“金桥网络”）是国家“三金工程”之一——“金桥工程”的建设承担单位（“三金工程”是指金桥、金关、金卡等）， “金桥网”是中国最早的四大互联网接入单位。公司在国家发改委、工信部等的支持下，业务经营地域已覆盖全国27个省市,业务经营范围涵盖宽带互联网通信、无线宽带接入、下一代互联网应用、大数据应用解决方案等。公司是除了电信、移动、联通等三大通信运营商之外，唯一具有3.5GHz无线宽带接入电信业务经营许可资质的区域通信运营商，拥有IDC数据中心业务许可证及全国性跨省经营互联网宽带电信业务运营资质。
金桥网络“IDC/云计算数据中心SDN支撑网络”是一种新型网络创新架构，是网络虚拟化的一种实现方式，其核心技术Openflow协议通过将网络设备控制面与数据面分离开来，从而实现了网络流量的灵活控制，使网络作为管道变得更加智能。
产品包括SDN控制器和裸交换机：SDN控制器支持网络业务自动化部署，自动化运维，设备即插即用，支持多租户云管理，网络切片，提供标准开放的API接口；裸交换机支持DELL、ACCTON、EDGE-CORE等裸交换机，也支持大部分白牌裸交换机，为大型网站公司、大运营商、大型行业公司等，如腾讯、京东云、亚马逊、平安保险、人寿保险、金融、电力等，提供有力的云业务技术支撑。
金桥网络“IDC/云计算数据中心SDN支撑网络”可为OPENSTACK/VMWARE/Mesosphere/K8S等云平台系统提供底层虚拟网络及多租户网络，可实现公有云/私有云中心网络的快速部署。
联系方式：陈化杰0592-5315800、13950198177
B022

厦门大学

罗学涛   福建省引进的高层次人才   

锂离子电池用优质多孔纳米硅粉及负极材料

 厦门大学经过多年的研发和试验，成功制备出高品质优质多孔纳米硅粉，可用于锂离子电池的硅碳复合纳米负极材料。该粉料具有粒径分布窄(D50≈35 nm，D90≈90 nm)、晶态与非晶态兼具、纯度高(99.9-99.99%)等一系列优点。产品质量稳定，性能可靠。

 该产品以高纯硅为原料，采用大梯度热场和高载能束激发技术，将硅气化成蒸汽后骤冷得到多孔晶态/非晶态高纯硅凝聚体。经过一系列的分散剥离破碎和研磨工艺，生产出优质多孔纳米硅粉。

   该产品与碳材料复合形成的硅碳核壳结构复合粉作为锂离子电池负极材料，具有脱锂比容量高、体积变化小、导电率高等优点。前期试验表明，该产品与碳材料复合，多孔纳米硅质量占比10%时，在100mA.g-1充放电，初始比容量520-550 mAh.g-1，库伦效率约为99%，500圈循环之后，可逆比容量仍维持在80%以上。这种硅碳负极材料可与高性能三元锂正极材料匹配，可生产出单次充放电续航能力在500公里以上的锂离子动力电池，也是生产大型储能电站的优选材料。

市场应用前景：具有良好的规模化生产前景

技术所处阶段：量产化、大规模工业生产

技术优势：投资小、生产成本低、对环境友好

合作方式：技术转让
    低成本太阳能多晶硅制备技术

    技术名称：低成本太阳能多晶硅制备技术
    技术信息：低成本太阳能多晶硅制备技术是利用冶金的方法，根据杂质在硅中的物理化学性质差异性而将杂质一一去除，即利用造渣去除硼、酸洗初步去除金属杂质、定向凝固深度去除铁等金属杂质、真空熔炼除氧和磷等杂质，以及电子束熔炼精炼等组合的方式，分阶段、分种类的将杂质予以去除，使得硅纯度提高到太阳能级别(6N)。该技术相对于传统的改良西门子法，具有技术投资小、能耗低以及环境污染小等优点。
    专利信息：一种高纯硅的精炼方法及装置(ZL201310342874.0)；一种由硅矿石制备高纯硅的方法及装置(ZL201310343089.7)等20余件自主知识产权
    市场应用前景：具有良好的规模化生产前景
    技术所处阶段：量产化、大规模工业生产
    技术优势：投资小、生产成本低、对环境友好
    合作方式：技术转让

    磁控溅射硅靶材制备技术
    技术名称：磁控溅射硅靶材制备技术
    技术信息：将硅材料选择性提纯（4N、5N、6N）以获得电阻率匹配的硅靶材；制备高纯度硅基合金靶材坯体；将硅基靶材加工成U型、圆柱型等适用于磁控溅射的硅靶材工件。产品性能如下：纯度5N以上、电阻率在0.005~0.03 Ω.cm内均布的铸造多晶硅铸锭及大尺寸提拉生长硅棒；尺寸公差≤0.08mm、垂直度≤0.1mm、平行度≤0.08mm、平面度≤0.1mm。
    专利信息：一种平面带孔硅靶加工工艺 
    市场应用前景：具有广阔的市场应用前景
    技术所处阶段：批量化生产和加工
    技术优势：硅靶材纯度高
    合作方式：技术转让

联系方式：13515963818

联系邮箱：xuetao@xmu.edu.cn
B023
厦门慧晶智能科技有限公司

蔡龙基   福建省引进的高层次人才
“刀立净”智能自动消毒刀架

拥有多项专利：
发明专利：201810015455.9               实用新型专利：201820026715.8
实用新型专利：201820026030.3           外观设计专利：201830455661.2
    产品特色及创新点：

 “刀立净”智能自动消毒刀架是一种新颖的厨房智能小家电。它利用光电传感器自动感知刀具的插入与取出，自动启动程序控制紫外线消毒灯和PTC发热片工作，对刀具进行双面强化消毒并烘干、除异味，15分钟后程序自动停止。当刀具插入后如果又马上取出，程序也会自动停止并断电。本产品的最大亮点：刀具即用即消毒，智能感知，自动控制，无臭氧、环保、节能，集收纳及消毒烘干于一体，填补了家用厨房电器一个空白。2018年9.8厦门国际投资贸洽会，入选厦门市委组织部、市高层次人才发展中心主办的“人才项目资本合作展”参展产品。2018年11月，经厦门市科技局征选，入选深圳“第二十届中国国际高新技术成果交易会”厦门展团参展产品。
联系方式：蔡龙基先生13859957378  0592-8267529
网址：http://www.cnxmhj.com
邮箱：xm529@163.com

B024

福建帝视信息科技有限公司

童同      福建省引进的高层次人才

基于人工智能的图像视频深度压缩与增强
    福建帝视信息科技有限公司是一家致力于引领人工智能和计算机视觉前沿技术研究与开发的高新技术企业，利用人工智能技术来实现图片和视频的深度压缩和视觉增强，提供更加高效、低成本的图片和视频传输与高清显示等软硬件综合解决方案。公司的核心技术达到国际领先水平，共申请获得了30多项中国发明专利、实用新型专利和软件著作权。公司研发的图像视频压缩与视觉增强产品可应用于众多领域，包括CDN云平台、视频直播、在线视频、短视频、新闻媒体、社交平台、电商平台、VR/AR、影视制作、嵌入式终端如无人机、安防监控、智能电视、机顶盒、手机芯片以及视觉处理芯片，工业检测领域等，多款产品已经正式上线并与Intel、三星、网宿科技等多家国内外企业建立市场合作。公司已获得由日本软银SBI领投的多家投资机构联合投资的数千万元风险资金。

联系我们

   福州：福建省福州市鼓楼区西洪路528号金牛山互联网产业园云座2号楼5层B区

   厦门：福建省厦门市软件园三期诚毅北大街三号楼裙楼三层322

   联系方式：+86-591-87862050（周一至周五 9:00 - 18:00）

合作

   商务：bd@imperial-vision.com

   媒体：pr@imperial-vision.com

   招聘：hr@imperial-vision.com
1、 产品技术介绍
  1.1 图像超分辨率产品SDK - IVImageSR
描述：基于人工智能的图像超分辨率技术，可以将低清图片实时重建成高清图片，尽享图片的每个细节，帝视科技的高清图像重建效果达到当前业界最好水平。

1.2 视频超分辨率产品SDK - IVVideoSR
描述：基于人工智能的视频超分辨率技术，支持多编码格式视频从低清到高清的实时转换，提供高清视频服务，提升用户观看体验。
   
B025
福州大学化学院肿瘤转移的预警和预防研究所
贾力   福建省引进的高层次人才
肿瘤转移预防药物与营养强化辅助产品以及心血管疾病药物
特聘专家贾力教授，有鉴于国内医药环境急需创新发展，2012年回国于福州大学成立肿瘤转移的预警和预防研究所（CMAPC）和福建省肿瘤转移药物干预重点实验室，致力创新药开发。贾教授曾任美国La Jolla 药物公司高级研究员、德州圣安东尼奥癌症中心药物研发研究所副主任，创办南京力诚生物医药科技公司，具有药企研发管理经验。目前担任美国药学会会士（AAPS Fellow），药物设计和开发专业委员会主席（2009-2012）、中国药学会药代动力学专委会理事（2015-）、世界中医药学联合会/ 植物药代谢与临床监测专业委员会委员（2016-）、福建药理学会副理事长。其擅长于具有创新意义的新药研发，包括抗肿瘤药、抗结核/AIDS药、心血管药。
贾教授带领团队基于目前还没有针对无病症中早期肿瘤术后亚健康人群的肿瘤转移预防药物，发明抑制循环肿瘤细胞（CTC）粘附和着床内皮细胞基质的一类新药CMAPC-101的突破性新疗法;以及破除我国肺动脉高压（PAH）治疗长期依赖进口药物的现状，让诺贝尔医学奖最终落地成药的CMAPC-201。另外还开发具肿瘤转移预防功能的营养食品配方CMAPC-102，以提高肿瘤患者及亚健康人群的生存质量。两项创新药皆为老药新用概念，可缩短产品开发时程，拥有至少7项专利与40篇以上高水平SCI论文等成果。目前已完成药效、药动等实验，准备中试生产、毒理安评等临床前实验。
联系邮箱：oswaldlin@foxmail.com

B026

金派（厦门）新能源汽车有限公司

孙文檠   福建省引进的高层次人才

「iSmartweaR 智慧感知衣」

    「智慧感知衣」以跨领域方式，结合微型雷达技术NPNS与耐水洗导电纺织品技术，开发出的智慧衣。它在运动时同步测量脉搏、心跳、呼吸等生理讯号，衣服可洗、摺及绝缘，穿在身上轻盈舒适，也不会因为流汗导致信号消失，使衣服更智慧。。

    联系方式：厦门工业技术研究院0592-5663103

B027

厦门市仟信德智能设备有限公司

江志伟       福建省引进的高层次人才

酒店智能前台服务机

酒店智能前台服务机主要包括5大功能模块：预定入住、无预定入住、补登记入住、续房和退房；6个具体功能模块：订单号读取、房型房间获取、身份证验证、 小票打印、吸吐房卡；4种支付方式：会员卡、银联卡、微信和支付宝； 配套功能包括自动公安上传、打印报表、小票补打、班次结算等功能，解决了公安部对旅客入住酒店的“四实”登记要求之“实名登记”和“实时上传”。2016年酒店智能前台服务机通过了国家公安部认证，截止到目前为止，是同行业内首家，也是唯一一家获得公安部认证的产品，主要应用于各类商务、连锁型酒店。

联系方式：高柳15960217987

B028

厦门硕擎科技

陈国仁     福建省引进的高层次人才

虚拟键盘、体感套件

    厦门硕擎科技是由一群具备十数年光学（光） 、机构、电路（火）技术以及软体开发设计的工程师创立，成立的初衷是以热忱、专业、创新的匠人精神，不断追求领先市场的技术开发、完善符合消费者期望的品质，提供前所未有体验的产品典范、成为同领域杰出性能与出色设计的代表。

    公司于2017年入选厦门市引进高层次领军型创业人才，2018年入选福建省高层次创业人才项目。在良好、高效的创业孵化环境及人才政策的扶持下，公司的新技术开发、新产品验证得到飞速成长，现已成功将在光学感测产品上取得应用成果，迎向市场销售的契机。

    Serafim Keybor虚拟键盘是厦门硕擎科技研发的一款智能虚拟激光键盘，荣获国内外知名机构评选大奖。产品采用独家专利的线性二极体+ LinearSensor感测技术，与市场传统摄像头技术产品相比，Serafim Keybo具备:反应速度快三倍、功耗降低30%、识别率提高50%等产品优势，同时支持移动设备的App扩展延伸应用，可连结钢琴App弹奏四种乐器。

    在Serafim Keybo取得市场肯定的同时，厦门硕擎科技团队再接再厉，在2018年底推出Keybo进化版体感游戏套件”Maker创作家”，有别于国外知名品牌的主机式体感设备，Maker创作家依托独家专利的线性二极体+ LinearSensor感测技术，以移动设备的 App为内容平台，透过环保纸盒的DIY手作过程，打造领先市场的体感游戏化套件，Maker创作家的创新产品将带给消费者健康的手机游戏方式，以及和谐的亲子关系。

    联系方式：13924639011许德政
B029

漳浦金盛智能科技有限公司

陈金在     福建省引进的高层次人才

ARVR + 智能制造 + 超高清投影仪
    产品名称:VR+ 智能制造 + 超高清投影仪（Ps.这部分文字档）
产品功能描述:使用虚拟现实技术，模拟机械生产流水线的布局与操作。使用者进入场景后，可以拖动摆放设备模型，实现线布局功能，并且根据布局情况模拟生产线运行，测试统计该工位生成效率，布局所需的基本设备成本等。可在虚拟环境中操作机床或机械臂等设备生产制作零件，最后进行装配。
    技术特点:虚拟现实技术能让使用者身临其境的在模拟场景中轻松完成生产线布局，减少人力物力和设备损耗。通过反复的测试选出最有效的方案，再到现实环境中实力应用。避免实际中的失误，提高生产效率。同时在虚拟环境中模拟高危操作，使操作者产生操作记忆，减少在实际中的安全问题。
    市场情况:虚拟现实技术是这几年兴起的新型技术。2018年的世界VR产业大会上重点提到关于虚拟现实结合智能制造的案例，且已初步形成实际应用。虚拟现实结合智能制造将会是接下来几年普及到制造业中。
    【超高清高亮投影仪】

    藉由超高清高亮投影仪，分辨率达4K或8K，可提供外部人员同步观看清晰且逼真的画面，若再加上绿幕及特殊摄像技术，可进一步将使用者与虚拟现实场景相结合，藉此提供外部人员进行实时同步监看或学习，扩大其实用范围。
此外，超高清高亮投影亦可应用于大型电竞比赛及光雕投影/城市亮化工程等领域。

联系方式：陈金在17705087782

B030

青拓集团有限公司
江来珠    福建省引进的高层次人才
全球首发——高氮高耐蚀高强度节镍奥氏体不锈钢（304D）
针对全球市场应用几十年、18%Cr-8%Ni、消费量2000万吨以上、市场占有率50%以上的304奥氏体不锈钢，青拓集团通过相图热力学计算和先进制造技术，在全球率先研发出高氮（2000ppm以上 ) 奥氏体不锈钢304D新产品，并申请了发明专利。该产品含18%Cr-3%Ni，具有和304不锈钢相当的耐蚀性和冷成形性以及更高的强度，而且成本更低，是不锈钢发展百年历史上的重大品种创新。11月1日，青山实业在上海新国际博览中心举办了全球首发高氮、高耐蚀、高强度节镍奥氏体不锈钢 304D 产品发布会，来自上下游企业、不锈钢同行、冶标院、镍协会和相关媒体等 200 多名嘉宾参加，受到冶金技术领域的科研院所、不锈钢产业及广大用户的高度关注和好评。目前，304D不锈钢产品已投放市场一万多吨，在板材和长材领域拓展应用，其技术性能和成本优势正逐步显现。
	不锈钢产品
	Ni, wt%
	点腐蚀当量PREN=Cr+3.3Mo+30N-Mn
	成形性
(LDR)
	屈服强度
MPa

	304不锈钢
	8.05
	18.5
	2.20
	295

	304D不锈钢
	2.95
	19.0
	2.15
	415


联系邮箱：jianglaizhu@Outlook.com

B031

厦门大学

余煜玺       福建省引进的高层次人才

超轻质有机、无机多功能气凝胶材料
    技术名称：超轻质有机、无机多功能气凝胶材料
    技术信息：本课题组针对美国ASPEN、卡博特等企业生产气凝胶工艺复杂，生产成本高，产品导热系数高，掉粉严重等问题。从2002年开始研发气凝胶， 现已开发出行业内成本最经济，导热系数最低，不掉粉的新一代气凝胶核心生产工艺和技术，并拥有自主知识产权和16项国家发明专利，是《纳米孔气凝胶复合绝热制品》国标编制单位，产品进入《厦门节能技术和产品推荐目录》。
    现有气凝胶绝热节能环保系列产品包括气凝胶柔性毡、板、玻璃、涂料、功能性粉体/球体/块体等，产品具有优异的绝热节能、防火隔热、减振降噪、隔音、防水等特性，广泛用于航天军工、新能源汽车、石化和电厂、工业窑炉和设备、城市热网、轨道交通、LNG、冷链、舰船和日常保温等诸多领域。目标客户包括中石油、中石化、华润电力、比亚迪、国电集团、厦门钨业、富耀玻璃、宁德时代、宇通等。2016年气凝胶材料分别列入国家发改委重点节能低碳推广目录和工信部《电动客车安全技术条件》推荐的新能源汽车隔热防火保温材料。气凝胶属节能环保朝阳产业，市场发展潜力巨大，美国Aspen公司2008-2013年的年复合增长率为33.8%，短短5年，该公司在美国市场销售过1亿美金，国内保温市场规模巨大，2017年气凝胶销售额在5亿人民币左右，年需求量更是逐年上升，年增长率预计在50%以上，到2022年将达50亿以上规模，并将在不同领域逐渐替换几千亿规模的传统保温材料。

    联系方式：15960279061

B032

莆田学院

黄建辉   福建省引进的高层次人才
光催化-臭氧一体的深度水处理装置

针对自来水中存在的超标氯代消毒副产物，开发一款光催化-臭氧一体的深度水处理装置，通过两种高级氧化技术的耦合作用，实现对水中痕量的污染物的矿化处理，从而达到深度水质净化的效果。通过在实验室的小试和自来水厂的中试研究结果表明，装置对水中几种消毒副产物，如二氯甲烷、一氯二溴甲烷、二氯一溴甲烷等的催化降解率可以达到90%以上，同时降解效率能长期保持稳定。该自来水深度净化装置在水源地受到微污染的地区的自来水深度净化具有应用前景。

联系方式：13860911609

B033

古田县麦吉尔广告工作室
叶赵平   福建省引进的高层次人才
临水夫人旅游文创产品

    “让中华优秀传统文化在创新中传承，在传承中发扬”
    古田县麦吉尔广告工作室（靖姑文创组）成立于2018年3月，项目组致力于开发、推广、传播陈靖姑信俗文化及中华优秀传统文化。项目一期，团队历时60天完成了临水夫人卡通形象设计及版权注册。利用其卡通形象结合日常生活，开发了6个系列20多款产品。目前，项目处在试运营阶段，销售采用“线下+电商+微商”全渠道模式；项目同时借助今年6.18海峡两岸陈靖姑文化节的契机，通过向主办方提供来宾伴手礼的方式，已精准定位了一批海内外信众；在文化节当天，各大媒体报道下与现场售卖点同信众的互动，品牌宣传得到了高效曝光。
联系方式：13395933448叶经理

B035

大通互惠集团有限公司

马西莫.扎帕蒂尼     福建省引进的高层次人才

LNG超低温阀门

项目LNG超低温阀门是在集团自有专利技术的基础上，依据产品工艺特点,进一步梳理并攻克项目技术难点，完成涵盖LNG超低温阀门产品原材料研发、铸造工艺设计、超低温工况下结构设计、性能提升等各主要工艺环节中关键技术难题研发，实现适用于-196°C超低温度条件阀门产品研发，并实现产业化应用。项目技术达国际先进水平，打破国外技术垄断，填补国内空白，项目产品可实现20年以上操作寿命设计，结合精密的加工技术使得产品关键部位精糙度达到0.2，磨损极小，操作扭力极轻，具备寿命长、密封性强、成本低、易维护等优点。目前，项目LNG超低温阀门产品已通过温度为零下196摄氏度的超低温测试、通过ISO 15848-1认证标准执行微泄漏测试，保证公司产品能在石油、天然气等高端工业上安全、稳定的运行。2017年项目更是凭借产品技术创新优势，成功取得宝塔石化总金额2.8亿的LNG超低温阀门订单。实现“高、精、尖”高端阀门装备产品国产化。

联系邮箱：longyuan.chen@chasevalve.com

B036

福建科宏生物工程股份有限公司

李韶雄    福建省引进的高层次人才

三氯蔗糖

三氯蔗糖是本科宏公司自主研发的发明专利产品，也是以农产品为原料的高新技术产品。三氯蔗糖以蔗糖为原料制备的非营养型高倍甜味剂；甜度约为蔗糖的600倍，具备安全、无热量等优点，用于食品、饮料，医药等行业。目前科宏生物生产的三氯蔗糖产品已销往世界二十多个国家，管理体系先后获得ISO9001、ISO22000、SQF、Halal等认证，公司与辉瑞制药、可口可乐、箭牌、君乐宝、伊利等世界知名企业建立了长期合作关系，为客户提供更安全、更健康、更美味的产品。

联系邮箱：947054421@qq.com
B037
福建思特电子有限公司
曹渝常    福建省引进的高层次人才
食品安全全产业链可追溯平台
    本项目建设面向食用农产品和食品全产业链各环节的企业，面向政府监管和消费者的食品安全全程可追溯监管平台。包括支持产业链数据动态关联的大数据基础平台和服务于产业链企业的应用平台以及相应的物联网终端。平台服务的企业涵盖农产品种植养殖、食品生产、批发零售以及餐饮服务等全产业链。项目首创了溯源分析引擎TAE，自主研发了数据抽取中间平台eIF和多款溯源物联网终端及数据采集设备，包括智慧监管仪、溯源电子秤，溯源码生成器和溯源销售机等。2016年在苏州举办的第五届中国创新创业大赛电子信息行业总决赛，本项目成功晋级十二强，并在最终比赛中获得第7名。
   项目组建院士+海归科学家+资深工程师+高校及研究机构构成产学研结合的项目研发团队。项目符合国家战略性新兴产业政策发展，国内省市陆续将采用食品安全信息化的监管体制，企业希望借助溯源体系来帮助企业打造自身品牌形象，实现战略转型，市场前景非常好。
    项目已在青海、四川、甘肃、湖南、湖北、贵州、厦门、苏州、漳州等省市的政府部门和企业推广应用，已搭建了中国蔬菜流通协会食用农产品/食品安全可追溯平台、青海省食品安全可追溯系统、湖南省名优特湘品购食品安全溯源系统、漳州市食品安全全产业链可追溯系统、漳州市食用农产品安全可追溯系统、漳州市一品一码食品安全追溯系统、四川省乐山市智慧管理系统、厦门市食品安全餐饮智慧监管系统平台、福建省道地药材可追溯系统、福州食安名成“一品一码”追溯系统等。
    联系方式：
地址：福建省漳州市龙文区鹤鸣路26号思特大厦Ａ座
电话：0596-2107769，　13960165700传真：0596-2130737
邮箱：sales@c-top.com网址：http://www.c-top.com
B038

三明市同道农业科技有限公司

钱铭      福建省引进的高层次人才

赶圩吧

    本项目是一个农业互联网+的项目，通过联合各家合作社的线下销售渠道，将本地农特产品整合成为一个闽中农特产集中的批发销售网上商城。近年来通过技术创新，利用基地+企业+互联网模式，形成了笋制品加工生产销售完整的产业链。工厂位于三明市水资源保护地三元中村，新产品“生烤笋干”采用先进的烘榨技术绿色无污染无添加，通过严格的环境监测和食品安全检查，已经逐渐成为闽中笋业产品的知名品牌。

联系邮箱：Qm0987@163.com
B039

厦门大学

宓锦校   福建省引进的高层次人才

城市基建渣土资源综合回收利用

    技术名称：城市基建渣土资源综合回收利用
    技术信息：本项目以厦门及周边地区的建筑基坑渣土为研究对象，开展针对性深入研究，开发出一种从建筑渣土中高效提取优质高岭土、超白球土和高纯石英的新技术。

 众所周知，福建南部的地表主要由花岗岩风化或半风化层加表面粘土层组成, 所谓的建筑渣土, 换个角度看, 它也可以是一种宝贵的非金属矿产资源。本项目以厦门及周边地区的建筑基坑渣土的综合利用和产业化为研究对象，以原料成分分析和铁的赋存状态研究为基础，采取分拣、破碎、分离、分级、提纯及除铁等优化创新工艺, 实现从建筑渣(废)土或劣质高岭土中高效提取优质高岭土、高纯石英和超白球土等产品的新技术，并使产品的各项性能指标达到或优于工业生产的需求。通过对现有高温超导磁选机改造，使含铁量从粗精矿的1.15%降低到0.48%，实现了从高含铁劣质资源(含铁 >1 wt% )中提取高岭土精矿(< 0.5% )。对厦门及周边地区的建筑基坑渣土进行了综合利用攻关，资源利用率达到95%以上，基本实现资源整体的绿色环保无害化综合高效利用。

  项目目前已实现工业化大规模生产, 目前已具备利用城建渣土年回收高岭土30万吨/年以上的生产能力。 

联系邮箱：jxmi@xmu.edu.cn
B040

福建绅蓝生物科技有限公司

林听听   福建省引进的高层次人才

海马工厂化循环水人工繁育技术

海马是名贵传统中药。目前海马自然资源几近枯竭，而市场需求却日渐旺盛，干品市场批发价格已超7000元/kg，而且供不应求。为保护海马自然资源，同时满足市场的需求，开展海马人工养殖势必是一个经济、社会、生态效益俱佳的项目。全球各地自上世纪70-80年代开始了海马规模化人工养殖研究，但产业化发展缓慢，其中规模化养殖条件下，亲本繁殖率不高（不足50%）、幼苗成活率低下（不足20%，甚至低于10%）是限制产业发展的主要瓶颈问题。

福建绅蓝生物科技有限公司是一家专注于海马养殖及深加工的大型企业。中国水产科学研究院东海水产研究所（东海所）林听听博士所在的研究团队在海马规模化人工繁育上进行了长期扎实的科学研究，积累了丰厚实效的生产经验，技术水平达世界先进水平。为此，2016年，绅蓝公司与林听听博士寻求合作，依托东海所的海马养殖关键技术开展了“海马工厂化循环水人工繁育技术开发”。

截止2018年，合作双方创建了一整套海马工厂化循环水人工繁育技术，具体表现为：（1）突破了海马亲本配对的关键技术，实现了规模化人工繁殖：群体繁殖率由传统不足50%提高到90%以上，个体繁殖力提升了30%。（2）突破了海马苗种规模化人工培育技术，解决了长期制约海马规模化养殖的苗种养成难题：初孵苗至成体养成时间由传统5-6个月缩短至4个月，存活率由传统不足20%提高到60%以上，大规格（约8cm）苗种养殖密度由传统不足0.2尾/升提高至0.5尾/升，提高综合养殖效率50%以上。（3）建立了海马工厂化循环水高效养殖模式：该模式具占地小，用水少，低排节能，但单产高，海马品质有保证等优点。

基于以上技术，福建绅蓝生物科技有限公司目前能年产商品规格海马20万尾，按活体和干品比例二八销售，产值可达600万元；若部分海马进行深加工，则产值可达上千万元。公司已被列为漳州市海马养殖示范旅游景点，并受到了央视7套栏目组的独家采访和报道。

联系邮箱：690523184@163.com

B041

厦门天源欧瑞科技有限公司

谭戎     福建省引进的高层次人才

基于RTK/PPK的高精度、高效航测无人机系列

    基于RTK/PPK的高精度、高效航测无人机系列，通过先进的算法，先进的加工工艺，模块话的工业设计以及优异的无人机气动设计，使得产品性能、品质领先竞争对手，核心技术领先至少1.5年时间。

    航测无人机面对的是地理信息行业，是个爆发的传统行业，年产值超过6000亿的基础行业。我们正是看重这点，希望可以为行业应用带来颠覆性的改变，2018研发上市的天源欧瑞瑶光是国内首发的倾转固定翼产品，将垂直起降固定翼效率发挥到了极致，在上市之前就引起业内强大反响，这款产品也将迎来测绘无人机新的发展潮流。在2018年5月上市的天源天璇六旋翼无人机，则是国内高精度倾斜测量，效率的颠覆，性能遥遥领先，没有竞争对手。

随着市场开展，天源欧瑞的产品以及“测绘项目保障平台的上线”，将在短时间内爆发出产值，并在5年能成果行业应用的领头羊，占领超过4亿的市场份额，并保持每年超过20%的增长。

联系邮箱：tanrong@origindrones.com

B042

厦门大学

高锦豪    福建省引进的高层次人才

磁性纳米颗粒

技术名称：磁性纳米颗粒
技术信息：尺寸，组成，形貌可控制备，特别是各向异性（立方体、八角叉，片状等）磁性纳米颗粒的可控合成；单分散性良好；磁性性能优异。
专利信息：欧洲专利
市场应用前景：可应用于磁珠制备、生物分析、磁共振造影剂、医疗健康等领域
技术所处阶段：实验室
技术优势：高性能、低廉、环保、可控
合作方式：可谈

联系邮箱：jhgao@xmu.edu.cn
B043

厦门大学

李剑锋   福建省引进的高层次人才

拉曼光谱现场快速检测

技术名称：拉曼光谱现场快速检测
技术信息：结合便携/手持式拉曼光谱和纳米芯片，可实现痕量物质的现场快速无损检测：无假阳性、数秒-数分钟出结果、ppb检测限、多靶标同时检测。
专利信息：无
市场应用前景：可应用于食品安全、环境保护、公共安全（毒品、剧毒、爆炸物）、材料分析、医疗健康等领域
技术所处阶段：已初步商业推广
技术优势：简单、快速、准确、环保
合作方式：可谈

联系邮箱：li@xmu.edu.cn

B044

厦门大学

彭侠夫   福建省引进的高层次人才

移动机器人模块化通用型多源导航装置

可应用于多数移动机器人（AGV、巡检机器人、无人洗地机、足式机器人等）；已研发多源导航定位（激光SLAM、视觉SLAM、GPS、里程/IMU推算定位等）和路径规划（改进型A*算法、自适应窗口法、混合规划与跟踪等）等核心技术。

已研发双层式控制器：由计算机Jetson TK1/TX1（上位机）与自研制的运动控制器（下位机）组成；可接入激光雷达、视觉、IMU、超声波、GPS等传感器，支持常用驱动电机与WiFi、RS232/485、USB、I2C、CAN总线等接口；技术指标：工业级定位精度<2cm、导航精度<5cm，服务级定位精度<10cm。

    一、系统组成

    1.传感器：激光雷达、视觉、IMU、超声波传感器等

    2.控制器：计算机Jetson TK1/TX1（上位机）与自研制的运动控制器（下位机）

    3.通用接口：WiFi、RS232/485、USB、I2C、CAN总线等

    二、核心算法

    1.导航定位：激光SLAM、视觉SLAM、里程计/IMU推算定位等

    2.路径规划/避障：改进型A*算法、自适应窗口法、混合规划与跟踪等

    三、应用开发

    1.研发的导航装置具有模块化、通用型特点，可应用于多数移动机器人

    2.技术指标：工业级定位精度<2cm、导航精度<5cm，服务级定位精度<10cm
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   已授权发明专利2项、适用新型专利2项；已受理发明专利5项。发表高水平论文8篇。

尚待与企业合作转化。

   联系邮箱：zhongxunyu@xmu.edu.cn

B045

漳州万利达科技有限公司

赖建榕    福建省引进的高层次人才
智能超短激光投影MPD-H015

高性能超短焦距投影技术：采用该技术开发投射比<0.3的超短焦投影机，亮度>200流明，突破应用终端的集成技术，研发家庭网络核心模块，并开发教育、办公商务、家庭影院、游戏等应用环境。
产品技术特点：
    1.超短焦投影技术应用；
    2.智能对焦技术应用；
    3.自动梯形纠正技术应用；
    4.智能激光桌面手指触控技术应用；
    5.智能语音交互技术应用。
B046

福建加谱新科科技有限公司

陈舒平    福建省引进的高层次人才

傅里叶变换新技术研发与应用

项目主要研究开发内容、技术关键及主要创新点：

 本公司研发团队经过潜心研究，成功开发出新型傅里叶变换技术，属国际首创。我们的创新理论对现有的数学变换开启了一扇新的大门，不但适用制造新式各类傅里叶变换谱仪和成像仪而且能方便地对现有的谱仪和成像仪进行升级。 

 通过解码现有的谱仪软件，编辑新型傅里叶变换兼容软件接入，以较低成本就能获得最佳成果。 

 我们的创新理论类同于海森伯格测不准原理，提高频率f的测量精度误差Δf所需花费额外时间∆t有如下关系：

1/2 ∆f×n∆t=常数 式中N ≥ n ≥ 1。

对磁共振成像N相当于像素点数。把测量误差降低一半（即分辨率和信号强度提高一倍），最多花N倍计算机时间。如果数学预置处理得，甚至可能实现几乎等同时间(即n = 1)完成图像处理。

 因为受制条件少，傅里叶变换方法具有优良数学性质，在分析信号成分时，快捷高效的表现令人称道。其发明两百多年来一直被致力于发展如何加快运算速度，通常都用加大物理设备来进一步提高信号分辨度。我们发明的新型傅里叶变换方法，使用数学手段就达到同步实现信号强度增大和分辨率提升一倍。 

 社会效益：

我国大型分析仪器和医学成像仪器几乎是国外进口产品的天下，西门子，飞利浦，通用，日立，东芝，赛默飞，安捷伦，岛津等等国际大厂商以他们积累多年雄厚的技术和高质量的产品赢得海内外用户的青睐。在仪器硬件生产上我们很难在短时间内就赶超上他们。因此本公司及研发团队首先采取在仪器理论和数学变换软件上突破，开创新型数学变换理论与模型，努力缩短在科学仪器研制方面与国际水平的差距，从而加速我国科学仪器研发的发展。

医学磁共振成像仪售价都在数百万至一千万人民币。核磁共振仪的空间分辨率和信号强度与磁场强度成正比，所以现在都通过建造巨大的超强超导磁铁来提高分析谱仪性能。由于强磁场对人体有一定的辐射伤害，国际药监机构统一规定临床磁共振成像仪不得超过3特斯拉场强，通过我们的新方法可以使3特斯拉磁共振成像仪直接变成相当于6特斯拉的成像设备。不但设备的性能翻倍，而且降低了大量的材料成本和制造成本还节省 能耗及液氮/液氦消耗，同时也是一个绿色环保项目。

    联系邮箱：shuping.chen@fjsuperimpose.com
B047

慧安凯（厦门）医药科技有限公司

陈锦辉    福建省引进的高层次人才

治疗脑损伤创新药

1.在创伤性脑损伤时有效保护脑神免受经损伤的创新药：

1）功能：阻断脑外伤激活的细胞死亡通道，从而保护脑外伤引起的细胞死亡

2）主治：脑外伤，例如车祸，运动脑外伤，摔倒，战场爆炸冲击波引起的脑外伤。

3）用法：静脉注射（在急性期使用）。 

2.技术特点：

1）靶点清楚  分子机理明确  副作用小

2）细胞损伤最早阶段  抑制细胞死亡

3） 血脑屏障进入大脑  静脉注射给药

3.目前国内外有效的脑外伤急救用药处于空白状态。

联系邮箱：70660277@qq.com
B048

福建源华林业生物科技有限公司

贾黎明    福建省引进的高层次人才

无患子洗护产品系列：包括手工皂、洗发液、沐浴液、护发素等

公司专注定位于纯绿色生态洗护健康产品。无患子是中华民族传统的洗护瑰宝，纯天然100%的原液提取，配方能全方位解决化合洗护产品的潜在遗留问题，具有纯天然、无毒素、无副作用，更健康，更环保，更呵护肌肤等特点，这些优势是化工合成洗护产品无法比拟的，具有广阔的市场前景及经济效益。同时，国家也高度重视绿色生态健康产业的发展，将促进生物质能源及相关产业发展纳入“十二五”规划中，为无患子健康产业发展迎来了宝贵的历史机遇。

联系邮箱：fjyhly@163.com
B049

福建省博特生物科技有限公司

IGOR DRSTVENSEK      福建省引进的高层次人才

低免疫原性胶原、丝素蛋白工程化制备技术及其产品研发

一、产品功能应用

产品将运用于因各种原因引起的非承力各种病缺损或骨量不足病例的引导修复。产品将对组织缺损修复提供有效的支撑和覆盖，产品植入体内后可显著引导组织再生，恢复原来的健康形态和生理功能。

二、技术特点

以牛跟腱为原料提取胶原，以蛋白酶酶解方法去除胶原的末端肽，以盐析、等电点沉降、亲和层析等纯化技术提高胶原纯度。通过对胶原提取过程中原料的控制、工艺技术参数的优化控制胶原质量，获得低免疫原性、高纯度、高稳定性的胶原，建立其工程化制备技术。

针对软、硬组织再生修复，模拟软组织细胞外基质的结构和成分，以提取的高纯度、低免疫原性的胶原为基本原料，采用多级冷冻干燥、化学交联等工艺制备具有独特的疏密复合双层网状结构的胶原蛋白生物修复膜材料；以低免疫原性的胶原和羟基磷灰石为基本原料，采用共沉淀、共混及化学交联等工艺制造胶原基复合骨修复材料。

三、市场情况

目前市场上由创伤、肿瘤和退行性病变等导致的组织病缺损显著增加，可吸收引导组织再生（Guided Tissue Regeneration, GTR)修复植入医疗器械的需求量越来越大。仅以骨缺损修复修复材料市场来说，据不完全统计我国每年因疾病和事故导致的骨缺损患者达数千万人，以每年有200万人接受治疗，按1000元/单位面积，每人使用5个单位面积骨修复材料计算，市场规模达100亿元。开发的骨修复材料产品上市5年后销售额预计达到2亿元。

本项目将充分发挥项目单位在胶原材料领域核心研发团队的基础和技术优势，攻克制约我国胶原蛋白类植入器械产业发展的制备技术瓶颈，突破胶原蛋白高端植入医疗器械的规模化生产工艺、装备和质量控制技术难点，研发一批具有国内引领作用的胶原蛋白高端植入器械，建立胶原蛋白高端植入医疗器械的临床应用示范基地，引领我国胶原材料产业技术进步，逐渐打破国外产品的垄断，10年内实现国内产品占据30-60%的市场份额，为实现我国胶原材料产品在国际领跑奠定基础。

联系邮箱：yuanp@gtrbio.cn

B050

华数（厦门）信息有限公司

李平川     福建省引进的高层次人才

动态安全管控系统

    动态安全管控系统由大数据中心、后台管理主站、智能钥匙、手机APP和智能锁五部分组成。

    1.智能锁采用无源设计，把供电模块和通讯模块从智能锁上剥离出来，产品可靠性更高；采用无线供电和无线通信模式，提高安全防护级别；传输数据采用国密加密算法，保障数据安全；产品功能升级时，只需升级智能钥匙的相关模块，无需升级智能锁锁体，产品更耐用，不受技术更新迭代的影响；支持离线操作模式，能够保障偏远地区或者地下室等无网络信号地区的智能锁正常操作。

    2.大数据中心进行数据的存储和异常分析，形成管理报表，提出管理建议。

    3.后台管理主站实现对智能锁、智能钥匙以及操作人员的注册登记和授权管理、动态密码授权和实名认证等。

    4.利用手机APP进行数据传输，通过手机号码进行实名认证，采用公共网络，无须建立独立网络通道，避免新网络搭建带来的无线干扰和污染，节省成本和公共资源。

从根源上解决传统智能锁使用电池作为电源供给所带来的污染问题，1节电池造成的污染能使1平方米的土壤绝收，以厦门110万户家庭为例，每户每年在普通智能锁上需消耗8节电池，一年需消耗880万节电池，给土壤造成巨大污染。华数动态安全管控系统，采用无源电子式智能锁，不仅从根源上解决了电池问题，也减轻电池回收工作的难度，更加环保，更加安全！

    同时，系统集创新型的动态密码授权、军工级的数据加密和实时可追溯的信息系统为一体，实现智能电网和智慧城市的信息化管理。数据化管理，简化作业流程，节省人力物力。预防窃电减少经济损失，降低违规作业发生安全事故的概率。

    联系邮箱：info@xmhaso.com

亮点介绍：


（1）支持图像的不同分辨率放大


（2）在移动端和网页端可离线实时计算


（3）应用于图片压缩，可减少70%的图片体积


（4）提升终端的图片加载速度


（5）不改变图片编码格式，实现多平台无缝兼容





亮点介绍：


（1）在智能移动终端上实时重建高清视频


（2）可有效压缩视频至少50%体积，不影响视频清晰度


（3）兼容主流的视频编解码方式，可扩展性强
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